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La potencia que debe ofrecer el cargador tiene que estar
entre un minimo de 2,5 vatios que necesita el equipo de radio
y un maximo de 5 vatios para lograr la carga mas rapida.

Seguridad de la bateria y del cargador

Una vez que la carga de su dispositivo se haya completado, desenchufe el

cargador del dispositivo y de la toma de corriente. Tenga en cuenta que la

carga continua no debe exceder las 12 horas. Silo deja sin utilizar, la bateria
totalmente cargada iré perdiendo carga con el tiempo.

Procure mantener la bateria siempre entre 15°C y 25°C (59°F y 77°F) para

obtener un rendimiento 6ptimo. Las temperaturas extremas reducen la

capacidad y la duracion de la bateria. Un dispositivo con la bateria fria o

caliente puede no funcionar temporalmente.

Cumpla la normativa local. Recicle siempre que sea posible. No lo deseche en

la basura domeéstica

No exponga la bateria a una presion de aire extremadamente baja ni la deje

atemperaturas extremadamente altas, como por ejemplo arrojaéndola al

fuego, ya que esto puede provocar que la bateria explote o derrame liquido

o gasinflamable. No desmonte, corte, aplaste, doble, perfore o dafie de

ningun otro modo la bateria. Si se observan pérdidas en la bateria, evite que

elliquido entre en contacto con los ojos o con la piel. Si el contacto ya se

ha producido, limpie inmediatamente la piel o los ojos con agua, o solicite

asistencia medica. No modifique ni intente introducir objetos extrafios en

la bateria; tampoco la sumerja ni la exponga al agua u otros liquidos. Las

baterias pueden explotar si estan dafadas.

Utilice la bateria y el cargador Unicamente para los fines especificados. Un

uso inadecuado o la utilizacion de baterias o cargadores no aprobados o

no compatibles, puede suponer riesgos de incendios, explosiones u otros

peligros, ademas de invalidar cualquier tipo de aprobacion o garantia. Si cree

que la bateria o el cargador estan dafiados, llévelos a un servicio técnico o

al distribuidor del teléfono antes de seguir utilizandolos. No utilice nunca un

cargador o una bateria dafiados. No utilice el cargador al aire libre. No cargue

el dispositivo durante una tormenta eléctrica.

Para desenchufar un cargador o accesorio, tire del enchufe, no del cable.

Ademas, si el dispositivo tiene una bateria extraible, se aplica lo siguiente:

+  Apague siempre el dispositivo y desenchufe el cargador antes de quitar
las cubiertas o la bateria.

- Pueden producirse cortocircuitos accidentales si un objeto metalico
entra en contacto con las bandas metalicas de la bateria. Esto puede
danfar la bateria o el otro objeto.

Nifios

Eldispositivo y sus accesorios no son juguetes. Pueden contener piezas

pequenas. Manténgalos fuera del alcance de los nifios.

PROTEGGERE ILPROPRIO UDITO

Per evitare possibili danni all'udito, I'ascolto non deve
avvenire alivelli di volume alti per lunghi periodi. Prestare
attenzione quando si tiene il dispositivo vicino allorecchio
mentre & in uso l'altoparlante.

Tasti e componenti (fig. A)
@ importante: questa quida rapida copre due modelli: TA-1719 (con

fotocamera) e TA-1722 (senza fotocamera). Tutte le altre funzionalita sono le
stesse, salvo indicazioni diverse.

Tasto OK e navigazione 12. Tastodiemergenza (tasto
Tasto Chiama programmabile 2)
Tasto multifunzione 13. Tastodiaccensione/fine

Tasto di selezione sinistro 14, Torciae luce rossa
Altoparlante 15. Fotocamera (solo sul modello
Connettore USB-C TAI719)

16. Altoparlante vivavoce
Connettore per auricolari
17.  Tasto Push-to-Talk (tasto
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Microfono 2 programmabile 1)

Tasti del volume 18. Slot per SIM e scheda di
10. Tastodiselezione destro memoria
. Tastolndietro 19. Connettore della base di

ricarica
20. Microfono 1

Non collegarsi a prodotti che generano segnali in uscita, in quanto cio

potrebbe danneggiare il dispositivo. Non collegare il connettore audio ad

alcuna fonte di alimentazione.

Alcuni degli accessori menzionati in questo manuale d'uso, come caricabatterie,

auricolare o cavo dati, potrebbero essere venduti separatamente.

n Nota: & possibile impostare il telefono affinché richieda un codice per
sbloccare lo schermo. Selezionare Impostazioni > Sicurezza e privacy

> Imposta blocco schermo > Password e creare un codice di quattro
cifre. E necessario ricordarsi il codice, poiché HMD Global non & in grado di
recuperarlo né di bypassarlo.

Inserire la SIM e la scheda di memoria (fig. B)

Inserire la SIM principale nello slot SIM1 e una seconda SIM o una scheda di
memoria nello slot SIM2, accertandosi che le aree di contatto siano rivolte
verso il basso.

Riposizionare la copertura premendola saldamente, in modo da evitare che
polvere o acqua entrino nel telefono e lo danneggino.

n Nota: nei dispositivi con doppia SIM, sia lo slot SIM1che lo slot SIM2
supportano le reti 4G. Per ulteriori informazioni sulle carte SIM, rivolgersi al
provider di servizi

(iii) Qualora il Prodotto, I'Accessorio o i componenti di un Prodotto o diun
Accessorio siano stati sostituiti, il Prodotto, i componenti o gli Accessori
originali diventeranno di proprieta del Produttore o del rivenditore.

Lutente dovra eseguire sempre un backup di tutti i dati personali, i
programmi, le applicazioni e i contenuti salvati nel suo Prodotto, e rimuoverli,
prima di portarlo in assistenza, poiché durante le attivita di riparazione tutti
idati del Prodotto verranno cancellati. Qualora il Prodotto venga sostituito, i
dati, i programmi, le applicazioni e i contenuti memorizzati sul Prodotto non
verranno trasferiti al Prodotto sostitutivo. Lutente dovra rimuovere tutte le
informazioni riservate prima di inviare il Prodotto in assistenza.

Il Produttore, i suoi centri assistenza e i suoi rivenditori autorizzati non sono
responsabili della perdita di dati, programmi, applicazioni o contenuti.

3. Elementinon coperti dalla presente Garanzia

Elementi esclusi dalla presente Garanzia:

(i) errori o danni causati da:

(a) esposizione a liquidi o umidita (a meno che il Prodotto non sia dichiarato
resistente allacqua in determinate condizioni come specificato dal
Produttore), danni causati dallesposizione a campi elettromagnetici estremi
(ad esempio danni causati dal microonde);

0 a condizioni termiche o ambientali estreme oppure a rapidi cambiamenti
di tali condizioni, a corrosione, ossidazione, versamento di cibo o liquidi o ad
azione di prodotti chimici;

(b) danni fisici, crepe, ammaccature o graffi causati da una caduta o da
forze esterne che impattano sul Prodotto o su un qualsiasi componente

del Prodotto, inclusi, a titolo esemplificativo, cover, display, obiettivie
pulsanti della fotocamera (se non diversamente specificato dal Produttore
in determinate condizioni); (c) utilizzo del Prodotto con, o collegato a,
prodotti, accessori, software o servizi non fabbricati, autorizzati né forniti
dal Produttore oppure caricabatterie, adattatori di alimentazione o cavi dati
che non soddisfino le specifiche tecniche e di sicurezza richieste descritte
nel manuale d'uso;

(d) prodotti di terze parti venduti insieme al Prodotto dell'utente:

(e) danni o errori causati da attivita di hacking, cracking, da virus o altro
malware oppure dovuti all'accesso non autorizzato a servizi, account,
computer o reti;

(f) interruzioni di corrente o sovratensioni in grado di influire sull'uso normale
del Prodotto;

(g) altri atti al di fuori del ragionevole controllo del Produttore.

(i) usura;

(iii) utilizzo del Prodotto non conforme all'uso previsto e alle disposizioni del
manuale d'uso;

(iv) apertura, riparazione o modifica del Prodotto da terzi non autorizzati, o
riparazione con pezzi di ricambio non autorizzati;

(v) aggiornamenti software pili recenti, pubblicamente disponibili per il
Prodotto, non installati entro un periodo di tempo ragionevole dal loro
rilascio.
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Dispositivos médicos

La operacion de equipos emisores de radio, incluidos los teléfonos

inalambricos, puede interferir con el funcionamiento de dispositivos médicos

que no esten adecuadamente apantallados. Consulte a sumeédico o al

fabricante del dispositivo médico para determinar si estd adecuadamente

apantallado frente a la energia de radiofrecuencia externa.

Dispositivos médicos implantados

Para evitar posibles interferencias, los fabricantes de dispositivos

médicos implantados (por ejemplo marcapasos, bombas de insulina o

neuroestimuladores) recomiendan que se mantenga una separacion

minima de 15,3 centimetros (6 pulgadas) de distancia entre un dispositivo

inalambrico y el dispositivo médico. Las personas con tales dispositivos

deberian:

- Mantenga siempre el dispositivo inalambrico a mas de 15,3 centimetros
(6 pulgadas) del dispositivo médico.

+  Nolleve el dispositivo inalambrico en el bolsillo del pecho.

- Sostenga el dispositivo inaldmbrico en el oido opuesto al del dispositivo
medico.

«  Apague el dispositivo inalambrico si hay alguna razén para sospechar
que se esta produciendo interferencia.

«  Sigalasinstrucciones del fabricante para el dispositivo médico
implantado.

Si tiene alguna pregunta sobre como utilizar el dispositivo inalambrico con un

dispositivo médico implantado, consulte a su meédico.

Audi

on

Aviso: Cuando utilice el manos libres, es posible que su capacidad
para oir sonidos externos se vea afectada. No utilice el manos libres en
circunstancias que puedan poner en peligro su seguridad.

Algunos dispositivos inalambricos pueden interferir con ciertos audifonos.
Niquel

La superficie de este dispositivo no contiene niquel.

Vehiculos

Las sefales de radio pueden afectar a los sistemas electronicos de vehiculos
que se hayan instalado incorrectamente o cuya proteccion sea inadecuada.
Si desea mas informacion, consulte al fabricante de su vehiculo o de su
equipo.

Los dispositivos solo los puede instalar en un vehiculo personal autorizado.
Una instalacion defectuosa puede ser peligrosa e invalidar su garantia
Compruebe con regularidad que el equipo completo del dispositivo movil

de su vehiculo esté correctamente montado y funcione debidamente. No
almacene ni transporte materiales inflamables o explosivos en el mismo
compartimento destinado al dispositivo, a sus piezas o0 a accesorios. No
coloque el dispositivo ni los accesorios sobre la zona de despliegue del
airbag.

o Importante: non rimuovere la scheda di memoria quando un'app la sta

utilizzando. Altrimenti, e possibile che la scheda di memoria, il dispositivo e i

dati memorizzati sulla scheda si danneggino.

Accendere o spegnere il telefono

Per accendere il telefono, tenere premuto (0)

Per spegnere il telefono, tenere premuto (0

Caricare la batteria (fig. C)

1. Collegare il caricabatterie alla presa a muro.

2. Collegare il caricabatterie al telefono. Al termine, scollegare il
caricabatterie dal telefono, quindi dalla presa a muro.

3. Riposizionare la copertura premendola saldamente, in modo da evitare
che polvere o acqua entrino nel telefono e lo danneggino.

Se la batteria & completamente scarica, potrebbe passare qualche minuto

prima che l'indicatore di carica appaia sul display.

Il dispositivo & dotato di una batteria agli ioni di litio ricaricabile integrata, che

non e possibile rimuovere. Non tentare di rimuovere la batteria o il coperchio

posteriore, il dispositivo potrebbe danneggiarsi. Per sostituire la batteria,

seguire le istruzioni per la riparazione in proprio o portare il dispositivo al

centro di assistenza autorizzato piu vicino. Per ulteriori informazioni sulla

riparazione in proprio, visitare www.hmd.com/self-repair.

Impostare la carta SIM da utilizzare

1. Selezionare Impostazioni > Rete e Internet > SIM.

2. Perscegliere quale SIM usare per le chiamate, selezionare Chiamate e
SMS e la SIM che si desidera utilizzare.

Trovare il numero di modello e il numero di serie (IMEI)

Quando si contatta il centro di assistenza o il provider di servizi, & possibile
che vengano richieste informazioni come il numero di modello e il numero di
serie (IMEI). Per visualizzare il numero di modello, selezionare Impostazioni >
Informazioni sul telefono > Modello. Per vedere il numero di serie, comporre
*#06#.

Se sidispone di un telefono dual SIM, & necessario solo il codice IMEIT. Il
codice IMEI & visibile anche sulla confezione di vendita originale.

Informazioni sul prodotto e la
sicurezza

LInformativa sulla Privacy di HMD Global & disponibile alla pagina www.hmd.
com/privacy. Per ottenere un manuale d’uso online specifico per il prodotto,
istruzioni sulla sicurezza, informazioni sulla garanzia e aiuto per la risoluzione
dei problemi, oppure per trovare il centro di assistenza autorizzato piu vicino,
visitare la pagina www.hmd.com/support

Servizi direte e costi

Il dispositivo puo essere utilizzato sulle seguenti reti: GSM 850, 900, 1800,

1900; WCDMA1, 2,5, 8;LTE1,3,5,7, 8, 20, 28, 38, 39, 40, 41, B26, B32. Per usare il
dispositivo e necessario effettuare una sottoscrizione con un provider di servizi

e toccare Spegni

Il Produttore non garantisce, in relazione al software preinstallato

nel Prodotto da Iui o per suo conto (o ai successivi aggiornamenti)
(collettivamente denominato, “Software del Produttore”), la conformita alle
esigenze dell'utente, il corretto funzionamento con hardware o software
non fornito dal Produttore, il funzionamento ininterrotto e privo di errori, la
possibilita di correggere o leffettiva correzione di qualsivoglia errore. Per gli
errori relativi al Software del Produttore, il Produttore rendera disponibile

la versione pili recente del proprio software per la reinstallazione sul
Prodotto dell'utente oppure, qualora cio non sia possibile, un altro rimedio
che, aragionevole discrezione del Produttore, risolva I'errore in modo
soddisfacente. Alcuni Software del Produttore potranno essere soggetti a
condizioni di licenza specifiche, disponibili con il software.

La presente Garanzia non & valida al di fuori dellArea geografica o del Paese
interessato né disciplina: (a) manuali d'uso; (b) software, impostazioni,
contenuti, dati o collegamenti di terze parti installati o scaricati sul
Prodotto in qualsiasi momento, servizi del Produttore e di terze parti o
client di abilitazione, anche se preinstallati dal Produttore (I'utente dovra
leggere le condizioni fornite con i servizi, in quanto definiscono i diritti e le
obbligazioni applicabili); (c) ridotta capacita di carica della batteria dovuta
al raggiungimento della fine naturale del ciclo di vita del Prodotto o difetti
dei pixel nel display del Prodotto che rientrino nellambito di quelli previsti
dagli standard del settore; (d) la scheda SIM e/o qualsiasi rete cellulare o di
altro tipo o sistema utilizzato dal Prodotto; (e) Prodotti il cui numero di serie,
codice della data dell'accessorio cellulare o numero IME! sia stato rimosso,
cancellato, alterato o risulti comunque illeggibile.

La presente Garanzia non puo essere attuata qualora I'utente si rifiuti di
restituire il Prodotto o l'Accessorio al punto vendita originale o al Produttore
per un'indagine.

Qualora la presente Garanzia non copra il Prodotto o 'Accessorio dell'utente
inbase a quanto sopra, il rivenditore, il Produttore o il relativo centro di
assistenza autorizzato siriserva il diritto di addebitare la riparazione o la
sostituzione del Prodotto o dellAccessorio previo il consenso dell'utente,
oltre a addebitare una commissione di gestione.

4. Limitazione della responsabilita del Produttore

NELLA MISURA CONSENTITA DALLE LEGGI APPLICABILI, ILPRODUTTORE
NON SARA IN ALCUNA CIRCOSTANZA RESPONSABILE, IN MODO ESPLICITO
OIMPLICITO, DI

(i) QUALSIVOGLIA DANNO O PERDITA DERIVANTE DALLA PERDITA, DAL
DANNEGGIAMENTO O DAL DETERIORAMENTO DI CONTENUTI O DATI, O DAL
LORO RIFACIMENTO O TRASFERIMENTO, ANCHE NELCASO IN CUI TALE
PERDITA, DANNEGGIAMENTO O DETERIORAMENTO SIA CAUSATO DA UN
DIFETTO DEL PRODOTTO O DELLACCESSORIO E/O

(if) PERDITA DI PROFITTI, UTILIZZO, PRODUTTIVITA, ATTIVITA, CONTRATTI,
GUADAGNI O DI RISPARMI PRESUNTI, INCREMENTO DEI COSTI O DELLE
SPESE, NE DI QUALSIASI PERDITA O DANNO INDIRETTO, CONSEQUENZIALE
OSPECIALE.

Nella misura prevista dalla legge applicabile, la responsabilita del Produttore
sara limitata al valore di acquisto del Prodotto o dellAccessorio, a seconda
del caso.

Entornos potencialmente explosivos

Apague el dispositivo en entornos potencialmente explosivos, como las
cercanias de una gasolinera. Las chispas pueden provocar una explosion o
un incendio que ocasionen lesiones o la muerte. Respete las restricciones
en zonas con combustibles, instalaciones quimicas o donde se realicen
explosiones. Es posible que las zonas con un entorno potencialmente
explosivo no lo indiquen con claridad. Estas zonas incluyen los lugares
donde se le indica que apague el motor del vehiculo, debajo de la cubierta

de los barcos, en las instalaciones de transferencia o almacenamiento de
productos quimicos y alli donde la atmdsfera contenga productos quimicos
o particulas como granos, polvo o polvos metalicos. Consulte con los
fabricantes de vehiculos que utilicen gas licuado de petroleo (como propano
o butano) si este dispositivo se puede utilizar con seguridad cerca de estos
vehiculos.

Informacidn de certificacion (SAR)

Este dispositivo movil cumple las directrices de exposicion a ondas de

radio conforme a lo establecido por el Consejo Europeo (CE). Consulte lo
siguiente.

Informacién de exposicion a radiofrecuencia europea

Su dispositivo movil es un transmisor y receptor de sefiales moviles. Esta
disefado para no sobrepasar los limites de exposicion a las ondas de radio
recomendados por las directrices internacionales. Estas directrices fueron
desarrolladas por la organizacion cientifica independiente ICNIRP e incluyen
margenes de seguridad disefiados para garantizar la seguridad de todas las
personas, independientemente de su edad o estado de salud. Las directrices
usan una unidad de medicion conocida como tasa especifica de absorcion
(Specific Absorption Rate, SAR). El limite de SAR para los dispositivos moviles
es de 2,0 W/kgy el valor SAR maximo para este dispositivo cuando se prueba
en el oido es 0,88 W/kg*. Como los dispositivos moviles ofrecen varias
funciones, pueden usarse en otras posiciones como, por ejemplo, sobre el
cuerpo. En este caso, el valor SAR maximo sometido a pruebas es 0,76 W/kg*
aunadistancia de separacion del cuerpo de 0,5 cm. A efectos de seguridad
electronica, debera mantener la distancia de separacion con accesorios que
no contengan metal y con el teléfono situado a un minimo de la distancia
anterior. El uso de otros accesorios puede no garantizar el cumplimiento con
las directrices de exposicién a RF.

* Las pruebas se realizan conforme a las directrices internacionales de
pruebas.

Derechos de autor y otros avisos

Declaracion de conformidad de la UE
Por la presente, HMD Global Oy (Ltd.) declara que este producto
c € cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones
pertinentes de la Directiva 2014/53/UE. Puede encontrar una
copia de la Declaracion de conformidad de la UE en
https://www.hmd.com/declaration-of-conformity.

Lutilizzo di alcune funzionalita e di alcuni servizi o il download di contenuti,
inclusi gli elementi gratuiti, richiede una connessione di rete. Cio potrebbe
implicare la trasmissione di grandi quantita di dati, con conseguenti costi per
iltraffico di dati. Alcune funzionalita richiedono un'eventuale sottoscrizione.
Chiamate di emergenza

0 Importante: Non & possibile garantire le connessioni in qualsiasi

condizione. Non fare mai affidamento esclusivamente su un telefono

cellulare per comunicazioni essenziali come le emergenze mediche.

Prima di effettuare la chiamata

+  Accendere il telefono.

+  Seitastideltelefono sono bloccati, sbloccarli.

- Spostarsiinunluogo con un livello del segnale adeguato.

1. Pereffettuare una chiamata di emergenza su qualsiasi schermo,
premere il tasto di accensione 5 volte rapidamente oppure tenere
premuto il pulsante di emergenza per 5 secondi.

2. Fornire tutte le informazioni necessarie cercando di essere il pi precisi
possibile. Pertanto chiudere la chiamata solo quando si sara autorizzati.

Potrebbe inoltre essere necessario effettuare quanto segue:

-+ Inserire una scheda SIM nel telefono.

«  Sevienerichiesto un codice PIN, inserire il numero di emergenza del
luogo in cui ci si trova e premere il tasto Chiama.

- Disattivare le restrizioni alle chiamate nel telefono, come il blocco delle
chiamate, le chiamate a numeri consentiti o le chiamate a gruppi chiusi
diutenti

Precauzioni e manutenzione del dispositivo in uso

Maneggiare con cura il dispositivo, la batteria, il caricabatterie e gli accessori.

I suggerimenti di seguito riportati aiutano I'utente a mantenere il proprio

dispositivo in funzione.

- Nonconservare il dispositivo in luoghi polverosi o sporchi.

»  Nonlasciare il dispositivo in ambienti particolarmente caldi. Le alte
temperature possono danneggiare il dispositivo o la batteria.

«  Nonconservare il dispositivo a basse temperature. Quando il dispositivo
raggiunge la sua temperatura normale, al suo interno puo formarsi della
condensa che lo puo danneggiare.

«  Nonaprire il dispositivo in modi diversi da quelli indicati nel manuale d'uso.

»  Lemodifiche non autorizzate possono danneggiare il dispositivo e
violare i regolamenti che disciplinano le apparecchiature radio.

- Nonfar cadere, urtare ne scuotere il dispositivo o la batteria. Forti
sollecitazioni possono romperlo.

«  Usare esclusivamente un panno morbido, pulito e asciutto per pulire la
superficie del dispositivo.

- Non verniciare il dispositivo. La vernice pud impedirne il corretto
funzionamento.

«  Perottimizzare le prestazioni, spegnere il dispositivo di tanto in tanto.

- Tenereil dispositivo lontano da magneti o campi magnetici.

5. Altre comunicazioni importanti
Il Produttore si riserva il diritto di apportare modifiche all'ubicazione e alla
disponibilita della propria rete di centri di assistenza autorizzati in qualsiasi
momento. Il Prodotto potrebbe contenere elementi specifici che potrebbero
non funzionare come previsto se utilizzati al di fuori del Paese dove ¢ stato
acquistato in origine.
6. Disposizioni di garanzia aggiuntive per Prodotti e Accessori
acquistati in Australia e Nuova Zelanda
Australia. Il Prodotto offerto viene fornito con garanzie che non possono
essere escluse ai sensi della legge australiana in materia di tutela dei
consumatori. Lutente ha diritto alla sostituzione o al rimborso in caso
diguasto grave e al risarcimento per qualsiasi altra perdita o danno
ragionevolmente prevedibile. Lutente ha diritto alla riparazione o alla
sostituzione del Prodotto qualora il Prodotto non sia di qualita accettabile e/l
guasto non equivalga a un guasto grave.

Per ricevere assistenza, l'utente potra visitare I'indirizzo:
www.hmd.com/support
Numero di contatto: +61730628463

Nuova Zelanda. Il Prodotto offerto viene fornito con garanzie per i
consumatori che non possono essere escluse ai sensi del Consumer
Guarantees Act 1993 (NZ). Lutente ha diritto alla sostituzione o al rimborso
in caso di guasto di carattere sostanziale e al risarcimento per qualsiasi
altra perdita o danno ragionevolmente prevedibile. Lutente ha diritto alla
riparazione o alla sostituzione del Prodotto qualora il Prodotto non sia

di qualita accettabile e il guasto non equivalga a un guasto di carattere
sostanziale. Laddove il Prodotto sia stato fornito all'utente per scopi
commerciali, non si applicheranno le garanzie per i consumatori ai sensi del
Consumer Guarantees Act 1993 (NZ).

Per ricevere assistenza, l'utente potra visitare 'indirizzo:
www.hmd.com/support.

Lutente dovra consegnare il proprio Prodotto al centro di assistenza
autorizzato del Produttore a proprie spese. Qualora I'utente si rechi al centro
di assistenza autorizzato del Produttore per ottenere assistenza ai sensi
della presente Garanzia, dovra ricordarsi di portare con sé una copia della
prova di acquisto originale, che dovrebbe indicare chiaramente le parole
“Fattura fiscale” o una dicitura equivalente e includere il nome e il numero
ABN (Australia) o il numero GST (Nuova Zelanda) del venditore, la data di
acquisto, una descrizione del prodotto acquistato e I''MEl o un altro numero
di serie del Prodotto

Indirizzo del produttore: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9, 02600 Espoo,
Finland (Finlandia)

U K Declaracion de conformidad del Reino Unido

Por la presente, HMD Global Oy declara que este producto
C n cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones

pertinentes del Reglamento de Equipos Radioeléctricos

de 2017 (S.I. 2017/1206) y el Reglamento de Seguridad de Productos e
Infraestructura de Telecomunicaciones (Requisitos de Seguridad para
Productos Conectables Relevantes) de 2023. Puede encontrar una copia de
la declaracion de conformidad y cumplimiento del Reino Unido en
https://www.hmd.com/declaration-of-conformity.
Fabricante o importador en la UE: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9,
02600 Espoo, Finlandia,
Importador en el Reino Unido: HMD Global Oy UK Branch, 100 Bollo Lane,
Londres W4 5LX, Reino Unido.
La Politica de privacidad global de HMD, disponible en http:/www.hmd.com/
privacy, se aplica al uso que usted haga del dispositivo.
TMYy © 2026 HMD Global. Reservados todos los derechos.
Correo electronico: support.global@hmdglobal.com
Lamarcay los logotipos con la palabra Bluetooth son propiedad de Bluetooth
SIG, Inc. y su uso por parte de HMD Global se hace bajo licencia.
Este producto incluye software de codigo abierto. Para los avisos de
derechos de autor aplicables y otros avisos, permisos y reconocimientos,
pulse la tecla de navegacion para seleccionar Ajustes > Acerca del teléfono
> Informacion legal > Informacion de cédigo abierto de HMD > General.

Garantia limitada del fabricante

1. Condiciones generales

HMD Global Oy (en adelante “Fabricante”) proporciona esta Garantia limitada
del Fabricante (*Garantia”) para cada Producto genuino (el “Producto”) y los
Accesorios relacionados (segun se definen en la Seccion 2) incluidos en el
paquete de venta del Producto.

La presente Garantia solo es vélida en el pais o region donde se haya
adquirido el Producto a través de los canales de venta autorizados del
Fabricante, siempre que el Producto estuviera destinado a la venta en ese
pais o region (“Pais o region cubierto”). Los servicios de garantia disponibles
en un Pais o Region Cubiertos pueden limitarse a Productos y elementos
especificos disponibles para la venta en ese Pais o Region Cubiertos.

La presente Garantia cubre e incluye los derechos legales en virtud de las
leyes de proteccion al consumidor del Pais o Region cubiertos que le sean
de aplicacion y también puede otorgarle derechos adicionales cuando lo
permita la legislacion aplicable. Esta Garantia no limita los derechos que
usted pueda tener en virtud de la legislacion aplicable y puede tener otros
derechos segun las leyes locales durante o después del periodo de Garantia.
Esta Garantia no excluye dichos derechos.

El Producto y sus Accesorios deben utilizarse de acuerdo con las
instrucciones suministradas en las guias del usuario y en los folletos
incluidos en el embalaje del Producto y que también se pueden consultar

en linea. De vez en cuando, el Fabricante puede ofrecer una cobertura

«  Perconservare i datiimportanti al sicuro, archiviarli in almeno due
luoghi diversi, ad esempio sul dispositivo e sulla scheda di memoria o sul
computer, oppure mettere per iscritto le informazioni dirilievo.

Ripristinare le impostazioni originali

Per ripristinare le impostazioni originali del telefono e rimuovere tuttii dati,

premere il tasto di navigazione per selezionare Impostazioni > Sistema >

Opzioni diripristino > Cancella tutti i dati (ripristino impostazioni di fabbrica).

Riciclo

n Smaltire sempre i prodotti elettronici usati, le batterie scariche

e i materiali diimballaggio presso i punti di raccolta dedicati.

L) Contribuendo alla raccolta differenziata dei prodotti, si combatte
lo smaltimento indiscriminato deirifiuti e si promuove il riutilizzo
delle risorse rinnovabili. | prodotti elettrici ed elettronici
contengono una certa quantita di materiali di valore, inclusi i
metalli (come rame, alluminio, acciaio e magnesio) e i metalli
preziosi (come oro, argento e palladio). Tutti i materiali del
dispositivo possono essere recuperati come materiali ed energia.

Contenitore mobile barrato
La presenza di un contenitore mobile barrato sul prodotto, sulla
batteria, sulladocumentazione o sulla confezione segnala che tutti
i prodotti elettrici ed elettronici, nonché le batterie sono soggettia

mmmm  'accoltaspeciale alla fine del ciclo di vita. Occorre rimuovere prima
idati personali dal dispositivo. Non smaltire questi prodotti nei
rifiuti urbani indifferenziati: portarli a un centro diriciclaggio. Per
informazioni sul punto di riciclaggio piu vicino, rivolgersi allente locale
che si occupa deirrifiuti o leggere le informazioni sul programma
diritiro di HMD, e sulla sua disponibilita nel Paese dell utente, al
seguente indirizzo: www.hmd.com/support/topics/recycle.

Batteria e caricabatterie

Caricare il dispositivo con un caricabatterie compatibile. Il tipo di spina del
caricabatterie potrebbe variare. Il tempo di ricarica puo variare in base alle
funzionalita del dispositivo.

Per motivi ambientali, questa confezione non include un
caricabatterie. Questo dispositivo puo essere alimentato
con lamaggior parte degli adattatori di corrente USB e un
cavo dotato di spina USB-C. Per evitare il rischio di perdite di
beni o lesioni personali, utilizzare solo caricabatterie e cavi
conformi alle norme nazionali e agli standard di sicurezza
internazionali e regionali applicabili

La potenza fornita dal caricabatterie deve essere compresa
25-5 tra 2,5 W, necessari per l'apparecchiatura radio, e 5 W, che
w servono per ottenere la massima velocita di ricarica.

Para sua segurang¢a

Leia estas instrugdes basicas. O ndo cumprimento das mesmas pode ser
perigoso ou contra as leis e regulamentos locais. Para mais informagdes, leia
o manual completo do utilizador.

DESLIGAR O DISPOSITIVO EM AREAS SUJEITAS A
RESTRIGOES

Desligue o dispositivo quando a utilizagéo de um telefone
for proibida ou quando possa causar interferéncias ou
perigo, por exemplo, num avido, em hospitais ou quando
se encontrar perto de equipamento clinico, combustiveis,
quimicos ou em areas de detonagdo. Cumpra todas as
instrugdes em areas sujeitas arestrigoes.

A SEGURANGA NA ESTRADA ESTA EM PRIMEIRO LUGAR
Cumpra toda a legislagéo local. Mantenha sempre as maos
livres para operar o veiculo enquanto conduz. A sua principal
preocupagéo ao conduzir deve ser a seguranga na estrada.

INTERFERENCIAS

Todos os dispositivos moveis sdo suscetiveis a
interferéncias, as quais podem afetar o respetivo
desempenho.

P> P

SERVICO AUTORIZADO

Apenas o pessoal autorizado pode instalar ou reparar este
produto, a menos que exista suporte para reparagéo pelo
proprio utilizador. Consulte mais informagdes em
www.hmd.com/self-repair.

BATERIAS, CARREGADORES E OUTROS ACESSORIOS
Utilize apenas baterias, carregadores e outros acessorios
aprovados pela HMD Global para uso com este dispositivo.
Néo ligue o dispositivo a produtos incompativeis.

MANTENHA O DISPOSITIVO SECO

Se o seu dispositivo for resistente & agua, consulte a
classificagéo IP nas especificagdes técnicas do dispositivo
para obter orientagdes mais detalhadas.

COMPONENTES DE VIDRO

Qdispositivo e/ou o seu ecra sao feitos de vidro. Este vidro
pode partir-se se o dispositivo cair numa superficie dura ou
sofrer um impacto substancial. Pare de utilizar o dispositivo
até que o vidro seja substituido.

e

Para su seguridad

Lea estas sencillas instrucciones. De no hacerlo, podria exponerse a
situaciones peligrosas o contravenir las leyes y normas locales. Para obtener
mas informacion, lea la guia del usuario completa.

APAGAR EN AREAS RESTRINGIDAS

Apague el dispositivo cuando no se permita utilizar teléfonos
moviles o cuando pueda causar interferencias o una
situacion de peligro, como dentro de un avién, un hospital o
cerca de equipos meédicos, carburantes, productos quimicos
o zonas de explosion. Respete todas las instrucciones en
zonas restringidas.

LA SEGURIDAD EN CARRETERA ES LO PRINCIPAL

Siga todas las normas locales. Tenga siempre las manos
libres para manejar el vehiculo cuando conduzca. Cuando
conduzca, lo primero en lo que debe pensar esen la
seguridad vial.

INTERFERENCIAS
Todos los dispositivos moviles pueden estar sujetos a
interferencias que podrian afectar a su rendimiento.

SERVICIO AUTORIZADO

Solo el personal autorizado puede instalar o reparar este
producto, a menos que esté disponible el soporte de
autorreparacion. Puede encontrar mas informacion en
www.hmd.com/self-repair.

BATERIAS, CARGADORES Y OTROS ACCESORIOS

Utilice Unicamente baterias, cargadores y otros accesorios
oficiales de HMD Global con este dispositivo. No conecte
productos incompatibles.

MANTENGA SECO ELDISPOSITIVO

Sisudispositivo es resistente al agua, consulte la
clasificacion IP en sus especificaciones técnicas para
obtener mas informacion.

PIEZAS DE CRISTAL

El dispositivo y/o su pantalla estan fabricados en cristal. Este
@ cristal puede romperse si el dispositivo se cae sobre una
= superficie dura o sufre un impacto importante. No utilice el

dispositivo hasta que el cristal sea reemplazado.

de garantia adicional que complemente los términos aqui indicados. Para
obtener mas informacion sobre su Producto y cualquier cobertura adicional,
visite www.hmd.com/support.

2. Garantia

El periodo de Garantia comienza en la fecha en que el Producto se vende
aun usuario final por primera vez, que queda registrada en el recibo de
compra original

A.El Fabricante garantiza que el Producto (incluidas las baterias no
sustituibles por el usuario) comprado en el Pais o Region Cubierto no
contiene defectos de materiales ni de fabricacion (“Defect”) durante doce
(12) meses, salvo los Productos comprados en los siguientes Paises o
Regiones Cubiertos donde el periodo de Garantia es de veinticuatro (24)
meses:

Australia, Estados Miembros de la Union Europea, Islandia, Liechtenstein,
Moldavia, Montenegro, Nueva Zelanda, Macedonia del Norte, Noruega, Arabia
Saudita, Serbia, Suiza, Turquia y Reino Unido.

B. El Fabricante garantiza que los Accesorios (definidos como baterias
sustituibles por el usuario, carcasas, cables, cargadores, auriculares y
cualquier otro accesorio incluido en el paquete de venta) estan libres de
Defecto durante seis (6) meses en el Pais o Region Cubierto.

Durante el periodo de garantia, cualquier Defecto cubierto por esta garantia
sera subsanado gratuitamente en un plazo razonable, ya sea reparando o
sustituyendo el Producto o Accesorio defectuoso o la parte defectuosa del
mismo, a su eleccion, siempre y cuando usted haya devuelto el Producto

0 Accesorio defectuoso al punto de compra original (o al fabricante o a su
centro de servicio autorizado, segun se especifique en cadamomento) antes
de que caduque el periodo de Garantia

En la reparacion o sustitucion de su Producto o accesorio, el Fabricante
podra utilizar piezas nuevas o reacondicionadas o proporcionar un
Producto o Accesorio de sustitucion reformado, salvo donde el uso de
dichas piezas reacondicionadas o Producto o Accesorio reformado esté
prohibido por la ley local. En el caso de que la ley local exija al usuario final
estar informado acerca del uso de piezas reacondicionadas o Productos

o Accesorios reformados, el presente documento de Garantia constituye
una indicacion necesaria en ese sentido. En el caso de que la ley local exija
el consentimiento del usuario final para el uso de piezas reacondicionadas
o Productos o Accesorios reformados, dichas piezas o dichos Productos

0 Accesorios no se podran utilizar hasta que no se haya obtenido dicho
consentimiento.

Al realizar una reclamacion en virtud de la presente Garantia, debe
proporcionar la prueba de compra original legible, que indique claramente el
nombre y la direccion del vendedor, el lugar y la fecha de compra, el tipo de
Producto y el nimero de serie junto con el Producto o Accesorio defectuoso
al punto de compra original (o al Fabricante o a su centro de servicio
autorizado, segun se especifique en cada momento)

En la méxima medida permitida por la ley vigente:

(i) Las sustituciones o las reparaciones no renovaran ni ampliaran el periodo
de Garantia original a menos que la ley exija dicha renovacion o ampliacion,

Sicurezza della batteria e del caricabatterie
Una volta completata la ricarica del dispositivo, scollegare il caricabatterie
dal dispositivo e dalla presa elettrica. La ricarica continua non deve superare
le 12 ore. Se non utilizzata, una batteria completamente carica si scarica con
il passare del tempo.
Per ottenere prestazioni ottimali, mantenere sempre la batteria a una
temperatura compresa tra 15 e 25 °C (59-77 °F). Le temperature estreme
riducono la capacita e la durata della batteria. Un dispositivo con una batteria
molto calda o molto fredda potrebbe temporaneamente non funzionare.
Rispettare le normative locali. Riciclare le batterie, quando € possibile. Non
smaltire insieme ai rifiuti domestici.
Non esporre la batteria a pressioni atmosferiche estremamente basse o a
temperature eccessivamente elevate, ad esempio gettandola nel fuoco,
poiché ci6 potrebbe causare esplosioni o perdite di liquidi o gas infiammabili.
Non smontare, tagliare, comprimere, piegare, forare o in alcun modo
danneggiare la batteria. In caso di fuoriuscita diliquido dalla batteria, evitare
il contatto del liquido con la pelle o gli occhi. Qualora il contatto si verifichi,
sciacquare immediatamente la parte colpita con abbondante acqua oppure
consultare un medico. Non modificare, né tentare di inserire oggetti estranei
nella batteria, né immergerla o esporla all'acqua o ad altri liquidi. Le batterie
potrebbero esplodere se danneggiate.
Non utilizzare la batteria e il caricabatterie per scopi diversi da quelli
prescritti. Luso improprio o I'uso di batterie o caricabatterie non approvati
o incompatibili pud comportare il pericolo di incendio, deflagrazione o altri
pericoli e puo far decadere qualsiasi garanzia o approvazione. Qualora si
ritenga che la batteria o il caricabatterie possa essersi danneggiato, si
consiglia di recarsi al centro di assistenza piui vicino o dal proprio rivenditore
prima di continuare a utilizzarlo. Non utilizzare mai una batteria o un
caricabatterie che risulti danneggiato. Usare il caricabatterie solo in luoghi
chiusi. Non caricare il dispositivo durante un temporale.
Per scollegare il cavo di un caricabatterie o di un accessorio, afferrare e tirare
laspina, nonil cavo.
Inoltre, se il dispositivo & dotato di una batteria rimovibile, si applica quanto segue:
«  Spegnere sempre il dispositivo e scollegare il caricabatterie prima di
rimuovere eventuali coperture o la batteria.
+  Seunoggetto metallico tocca i contatti della batteria, puo verificarsi
un cortocircuito accidentale. La batteria o I'altro oggetto potrebbe
subire danni.
Bambini piccoli
Il dispositivo cosi come i suoi accessori non sono giocattoli. Potrebbero
contenere parti molto piccole. Tenere il dispositivo e i relativi accessori fuori
dalla portata dei bambini piccoli.
Apparecchiature mediche
Luso di apparecchiature radio trasmittenti, compresi i telefoni wireless,
puo interferire con il funzionamento di apparecchiature mediche non
adeguatamente schermate. Per stabilire se un'apparecchiatura medica &
adeguatamente schermata dai segnali radio esterni, consultare un medico o
il produttore dellapparecchiatura.

PROTEJA A SUA AUDIGAO

Para evitar lesdes auditivas, ndo tenha o volume muito alto
durante longos periodos. Tenha ateng&o quando tiver o
dispositivo proximo do ouvido enquanto o altifalante estiver
aser utilizado.

Teclas e pecas (Fig. A)

o Importante: Este guia rapido abrange dois modelos: TA-1719 (com
camara) e TA-1722 (sem camara). Todas as restantes funcionalidades s&o
iguais, salvo indicagdo em contrario.

Tecla OK e de navegacao 12. Teclade emergéncia (Tecla

Tecla Chamar programéavel 2)

Tecla multifungéo 13. Botao de alimentagao/terminar

Tecla de selecdo esquerda 14. Lanterna &lanternade luz
vermelha

15. Céamara (apenas TA-1719)
16. Altifalante
17.  TeclaPush-to-Talk (Tecla
programavel 1)
18. Ranhura para cartao SIM e
cartao de memoria
11 Teclavoltar 19. Conector da base de
carregamento
20. Microfone 1
Néo ligue produtos que originem um sinal de saida, uma vez que poderao
causar danos no dispositivo. N&o ligue qualquer fonte de tensao ao conector
de audio.
Alguns dos acessorios mencionados neste manual do utilizador, como o
carregador, auricular ou cabo de dados, podem ser vendidos em separado.

Conector USB-C
Conector de auriculares
Microfone 2
Teclas de volume

10. Teclade navegagao direita

1

2

3

4.

5. Auricular
6

7

8

9

n Nota: Pode configurar o telefone para solicitar um codigo de bloqueio de
ecré. Selecione Definigdes > Seguranga & privacidade > Definir bloqueio
de ecra > Palavra-passe e crie um codigo de quatro digitos. Note, no
entanto, que necessita de se lembrar do codigo que criou, pois a HMD Global
nao consegue abri-lo ou contorna-lo.

Introduza o cartéo SIM e o cartdo de meméria (Fig. B)

Introduza o cartéo SIM principal na ranhura SIM1 e introduza um segundo
cart&o SIM ou um cartéo de memoria naranhura SIM2, com as areas de
contacto voltadas para baixo.

Pressione a tampa firmemente de novo para a posigao correta, para evitar
que po ou agua entrem no telefone e o danifiquem.

BB Nota: Nos dispositivos Dual-SIM, as ranhuras SIM1 e SIM2 suportam
redes 4G. Para mais informagdes sobre os seus cartdes SIM, contacte o seu
fornecedor de servigos.

PROTEJA SU AUDICION

Para evitar posibles dafios en su audicion, no escuche audio
aun volumen elevado durante tiempo prolongado. Extreme
la precaucion al mantener el dispositivo cerca de su oido
mientras el altavoz esté en uso.

Teclas y piezas (Fig. A)

0 Importante: Esta guia rapida cubre dos modelos: TA-1719 (con camara)
y TA-1722 (sin camara). El resto de caracteristicas son iguales, salvo que se
indique lo contrario.

1. TeclaOKy de navegacion 12. Teclade emergencia (tecla
2. Teclade llamada programable 2)
3. Teclamultifuncion 13.  Teclade encendido/fin
4. Teclade seleccion izquierda 14 Linternay luzroja
5. Auricular 15. Camara (solo TA-1719)
6. Conector USB-C 16. Altavoz
7. Conector de auriculares 17. Tecla pulsar para hablar (tecla
8. Micréfono2 programable 1
18. RanuraparatarjetaSIMy tarjeta
9. Teclasde vo\umgn de memoria
10. Tecla de seleccion derecha 19. Conector de la base de carga
1. Teclaatras 20. Micréfono

No se conecte a productos que produzcan una sefial de salida, ya que
pueden danar el dispositivo. No conecte fuentes de tension al conector
de audio.

Algunos de los accesorios mencionados en esta guia, como el cargador, el
manos libres o el cable de datos, pueden venderse por separado.

n Nota: Puede configurar el teléfono para que solicite un codigo de
blogueo de pantalla. Seleccione Ajustes > Seguridad y privacidad »
Configurar bloqueo de pantalla > Contrasefia y cree un codigo de cuatro
digitos. Sin embargo, tenga en cuenta que debera recordar el cédigo que
cred, ya que HMD Global no puede abrirlo ni sortearlo.

Inserte la tarjeta SIM y |a tarjeta de memoria (Fig. B)

Inserte la tarjeta SIM principal en la ranura SIM1y coloque una segunda
tarjeta SIM o una tarjeta de memoria en la ranura SIM2, con las areas de
contacto hacia abajo.

Presione la cubierta correctamente para evitar que el polvo o el agua entren
en el teléfono y lo dafien.

n Nota: En dispositivos para SIM dual, tanto la ranura SIM1 como la SIM2 son
compatibles con redes 4G. Para obtener mas informacion sobre las tarjetas
SIM, pongase en contacto con su proveedor de servicios.

en cuyo caso el periodo de Garantia se ampliara por el periodo minimo
exigido por ley;

(ii) En los paises donde la ley local no exija dicha renovacion o ampliacion,
el Producto original, las piezas de sustitucion o los Productos o Accesorios
de sustitucion suministrados en virtud de la presente Garantia estaran
cubiertos por esta Garantia durante el resto del periodo de Garantia original
o bien sesenta (60) dias desde la fecha en que el Producto o Accesorio
reparado o de sustitucion le sea entregado, lo que fuere mas largo; y

(iii) Cuando el Producto, Accesorio o partes de un Producto o Accesorio
hayan sido sustituidos, el Producto, las partes o los Accesorios originales
pasaran a ser propiedad del Fabricante o del minorista

Haga siempre una copia de seguridad y elimine todos los datos personales,
programas, aplicaciones y contenido almacenados en su Producto antes
de llevar el Producto al servicio pues las actividades de reparacion borraran
todos los datos de su Producto. Si se sustituye su producto, los datos,
programas, aplicaciones y contenido almacenados en su Producto no

se transferiran al Producto de sustitucion. Elimine cualquier informacion
confidencial antes de enviar su Producto para su reparacion.

Ni el fabricante ni sus centros de servicio autorizados ni sus minoristas
autorizados son responsables de la pérdida de sus datos, programas,
aplicaciones o contenidos.

3. Loqueno cubre esta Garantia

Esta Garantia excluye todo lo siguiente:

(i) Errores o dafios causados por:

(a) exposicion a liquido o humedad (a menos que se declare que el Producto
esresistente al agua en determinadas condiciones especificadas por el
Fabricante), dafos causados por exposicion a un campo electromagnético
extremo (como los dafios causados por el horno microondas) o condiciones
térmicas o ambientales extremas o a cambios rapidos de dichas condiciones,
corrosion, oxidacion, derrame de alimentos o liquidos, o por influencia de
productos quimicos;

(b) darios fisicos, grietas, abolladuras o rasgufios causados por una caida o
por fuerzas externas que golpeen el Producto o cualquier parte del mismo,
incluidas sin limitaciones la carcasa, la pantalla, las lentes y los botones de la
céamara (a menos que el fabricante especifique lo contrario en determinadas
condiciones);

(c) usar su Producto con, o conectarlo a, cualquier producto, accesorio,
software o servicio no fabricado, autorizado o suministrado por el Fabricante;
o cargadores, adaptadores de corriente o cables de datos que no cumplan
con las especificaciones técnicas y de seguridad requeridas descritas en la
guia del usuario;

(d) cualquier producto de terceros vendido en combinacion con su Producto;
(e) dafos o errores causados por actos de pirateria, parches, virus u otro
malware, o por el acceso no autorizado a servicios, cuentas, sistemas
informaticos o redes;

(f) cortes eléctricos o subidas de tension que puedan afectar el uso normal
del Producto; o

Apparecchiature mediche impiantate

Per evitare potenziali interferenze, i produttori di apparecchiature mediche

impiantate (ad esempio, stimolatori cardiaci o pacemaker, microinfusori

diinsulina e neurostimolatori) raccomandano di mantenere una distanza

minima di 15,3 centimetri tra un dispositivo wireless e 'apparecchiatura

medica impiantata. | portatori di queste apparecchiature devono:

«  Mantenere sempre il dispositivo wireless a piti di 15,3 centimetri
(6 pollici) di distanza dall'apparecchiatura medica.

«  Non portare il dispositivo wireless nel taschino della giacca o della
camicia.

«  Tenereil dispositivo wireless sullorecchio opposto rispetto al lato in cui
si trova I'apparecchiatura medica.

«  Spegnere il dispositivo wireless in caso di sospette interferenze.

= Seguire le istruzioni del produttore dell'apparecchiatura medica
impiantata

In caso di dubbi inerenti I'utilizzo del dispositivo wireless con

un'apparecchiatura medica impiantata, rivolgersi al proprio medico.

Apparecchi acustici

Avvertenza: |'utilizzo degli auricolari pud influire negativamente sulla
capacita di udire i suoni esterni. Non usare 'auricolare se questo pud mettere
arischio la propria sicurezza.

Alcuni dispositivi wireless possono interferire con alcuni apparecchi acustici.
Nichel

La superficie di questo dispositivo non contiene nichel.

Veicoli

Segnali aradiofrequenza possono incidere negativamente su sistemi
elettronici non correttamente installati o schermatiin modo inadeguato
presenti all'interno di veicoli. Per maggiori informazioni, rivolgersi al
produttore del proprio veicolo o delle sue dotazioni.

Soltanto personale autorizzato dovrebbe installare il dispositivo in un
veicolo. Un'installazione errata puo essere pericolosa e invalidare la garanzia.
Eseguire controlli periodici per verificare che tutto I'impianto del dispositivo
wireless all'interno del veicolo sia montato e funzioni regolarmente. Non
tenere né trasportare liquidi infiammabili o materiali esplosivi nello stesso
contenitore del dispositivo, dei suoi componenti o dei suoi accessori. Non
collocare oggetti nell'area di espansione dell'airbag

Ambienti potenzialmente esplosivi

Spegnere il dispositivo in aree potenzialmente esplosive, ad esempio in
prossimita dei distributori di carburante. Eventuali scintille potrebbero
provocare un'esplosione o un incendio che possono causare ferite o la
morte. Attenersi strettamente a qualunque disposizione specifica nei
depositi di carburante, negli stabilimenti chimici o in luoghi in cui sono in
corso operazioni che prevedano I'uso di materiali esplosivi. Le aree a rischio
di esplosione potrebbero non essere chiaramente indicate. In genere sono
aree in cui viene chiesto di spegnere il motore del proprio veicolo, aree
sottocoperta sulle imbarcazioni, strutture per trasporto o immagazzinaggio

o Importante: N&o remova o cartdo de memaria quando estiver a ser
utilizado por uma aplicag&o. Ao fazé-lo podera danificar o cartdo de memoria
e odispositivo, bem como danificar os dados guardados no cartao.

Ligar ou desligar o telefone
Para ligar o seu telefone, mantenha premido‘ .

Para desligar o telefone, mantenha premido o bot&o @c em seguida,

toque em Desligar.

Carregar a bateria (Fig. C)

1 Ligue o carregador a tomada de parede.

2. Ligue o carregador ao telefone. Quando terminar, desligue o carregador
do telefone e, em seguida, da tomada de parede.

3. Pressione a tampa firmemente de novo para a posigao correta, para
evitar que p6 ou agua entrem no telefone e o danifiquem.

Se abateria estiver totalmente descarregada, podera demorar varios

minutos até o indicador de carga ser apresentado.

O seu dispositivo possui uma bateria interna de ides de litio recarregavel

enao removivel. Ndo tente remover a bateria nem a tampa traseira, pois

pode danificar o dispositivo. Para substituir a bateria, siga as instrugdes de

autorreparagéo da HMD ou leve o dispositivo ao servigo autorizado mais

proximo. Para obter mais informagdes sobre a autorreparagao, visite www.

hmd.com/self-repair.

Definir qual cartdo SIM usar

1. Selecione Defini¢des > Rede e Internet > Cartdes SIM

2. Paraescolher qual o cartdo SIM a utilizar para as chamadas, selecione
Chamadas e SMS e o cartao SIM que pretende utilizar.

Localizar o numero de modelo e o numero de série (IMEI)

Se necessitar de contactar o ponto de assisténcia ou o seu fornecedor de

servigos, podera necessitar de informagées como o numero de modelo e o

numero de série (IMEI). Para ver o nimero do modelo, selecione Definigées >

Acerca do telefone > Modelo. Para ver o nimero de série, marque *#06#

Caso tenha um telefone dual-SIM, apenas necessita do IMEI1. O IMEI também

esta visivel na embalagem original.

Informagdes sobre seguranga e
produto

Para obter informagdes sobre a Politica de Privacidade da HMD Global, visite
www.hmd.com/privacy. Para obter um guia do usuario on-line especifico do
produto, instrugdes de seguranca, informagdes de garantia e ajuda para
solugéo de problemas, ou para encontrar o centro de servigo autorizado mais
proximo, acesse www.hmd.com/support.

Servigos de rede e custos

Pode utilizar o seu dispositivo nas redes GSM 850, 900, 1800, 1300; WCDMA
1,2,5,8;LTE1, 3,5,7, 8,20, 28, 38, 39, 40, 41, B26, B32. Necessita de uma
subscri¢&o de uma operadora.

o Importante: No extraiga la tarjeta de memoria cuando una aplicacién la
esté usando. Esto puede dafiar la tarjeta de memoria y el dispositivo, y alterar
los datos almacenados en ella.

Encendido y apagado del teléfono
Para encender su teléfono, mantenga pulsado‘@I
Para apagar el teléfono, mantenga pulsado @y, a continuacion, toque Apagar.

Cargar la bateria (Fig. C)

1 Enchufe el cargador a la toma de corriente.

2. Conecte el cargador al teléfono. Cuando termine, desconecte el
cargador del teléfono y luego de la toma de pared.

3. Presione la cubierta correctamente para colocarla de nuevo y evitar que
el polvo o el agua entren en el teléfono y lo dafien

Si la bateria esta totalmente descargada, pueden transcurrir algunos

minutos para que se muestre el indicador de carga.

Su dispositivo tiene una bateria interna de iones de litio, recargable y

no extraible. No retire la bateria ni la tapa trasera, ya que podria dafiar el

dispositivo. Para sustituir la bateria, siga las instrucciones de autoreparacion

de HMD o lleve el dispositivo al centro de servicio autorizado mas

cercano. Para obtener mas informacion sobre la autorreparacion, visite

www.hmd.com/self-repair.

Configuracion de la tarjeta SIM que se utilizara

1. Seleccione Ajustes > Red e Internet > Tarjetas SIM

2. Paraelegir qué SIM usar para las llamadas, seleccione Llamadas y SMS
y la SIM que desee utilizar.

Buscar el nimero de modelo y el niimero de serie (IMEI)

Sinecesita ponerse en contacto con el punto de asistencia técnica o con

el proveedor del servicio, es posible que necesite datos como el numero de
modelo y el numero de serie (IMEI). Para ver el numero de modelo, seleccione
Ajustes > Acerca del teléfono > Modelo. Para ver el niimero de serie,
marque *#06#.

Sitiene un teléfono con SIM dual, solo se necesitara el IMEI1. También se
incluye el IMEI en la caja original del teléfono.

Informacion de seguridad del
producto

Para obtener informacion sobre la Politica de privacidad de HMD Global, visite
www.hmd.com/privacy. Para obtener una guia del usuario en linea especifica
del producto, instrucciones de seguridad, informacion sobre la garantia y
ayuda para la resolucion de problemas, o para encontrar el centro de servicio
autorizado més cercano, visite www.hmd.com/support.

Servicios y costes de las redes

Puede usar su dispositivo en las redes GSM 850, 900, 1800, 1900; WCDMA 1,
2,5,8;LTE1,3,5,7 8,20, 28, 38, 39, 40, 41, B26, B32. Debe disponer de una
suscripcion con un proveedor de servicios.

(g) otros actos que queden fuera del control razonable del Fabricante.

(ii) Cualquier desgaste;

(iii) Uso de su Producto de una manera que no cumpla con su uso previsto y
las disposiciones de la guia del usuario;

(iv) Si su Producto ha sido abierto, reparado o modificado por terceros no
autorizados, o bien se ha reparado usando piezas no autorizadas;

(v) Sino hainstalado las actualizaciones mas recientes del software que
estan disponibles al publico para su Producto dentro de un plazo razonable a
partir de su lanzamiento.

El Fabricante no garantiza que el software preinstalado por o en nombre del
Fabricante en el Producto (o actualizaciones y ampliaciones posteriores)
(en su conjunto, el “Software del fabricante”) satisfaga sus requisitos,
funcione en combinacion con cualquier hardware o software no suministrado
por el Fabricante, no sufra interrupciones o no contenga errores o que los
errores se puedan o vayan a corregir. En caso de errores relacionados con el
Software del Fabricante, el Fabricante pondré a disposicion la Ultima version
del Software del Fabricante para su reinstalacion en su Producto o, si ello
no fuera posible, otra solucién que, a discrecion razonable del Fabricante,
subsane satisfactoriamente el error. El Software de algunos fabricantes
puede estar sujeto a otros términos de licencia diferentes disponibles con
el software.

Esta Garantia no es valida fuera del Pais 0 Region cubiertos y no cubre: (a)
Guias del usuario; (b) cualquier software de terceros, ajustes, contenido,
datos o enlaces instalados o descargados en su Producto en cualquier
momento, o servicios del Fabricante y de terceros o clientes habilitadores,
incluso si fueron preinstalados por el Fabricante (lea los términos y
condiciones que puedan acompanar a los servicios, ya que estos definiran
sus derechos y obligaciones); (c) reduccion de la capacidad de carga de

la bateria como consecuencia del fin natural de la vida Util del Producto, o
defectos de pixeles en la pantalla del Producto que se encuentren dentro
del ambito de los estandares del sector; (d) la tarjeta SIM y/o cualquier red
o sistema celular u otro en los que opera su Producto; y (€) Un Producto

en el que el numero de serie, el cédigo de fecha del accesorio moévil o el
numero IMEI hayan sido eliminados, borrados, desfigurados, alterados o sean
ilegibles de alguna manera.

No podra hacer valer esta Garantia si se niega a devolver el Producto o
Accesorio al punto de compra original o al Fabricante para su investigacion.
Si esta garantia no cubre su Producto o Accesorio en base a lo anterior, el
minorista, el Fabricante o su centro de servicio autorizado se reservan el
derecho a cobrar por la reparacion o sustitucion de su Producto o Accesorio
tras su consentimiento, asi como a cobrar un cargo por la manipulacion.

4. Limitacion de responsabilidad del Fabricante

EN LA MAXIMA MEDIDA DE LO PERMITIDO POR LA LEGISLACION APLICABLE, EN
NINGUNA CIRCUNSTANCIA EL FABRICANTE SERA RESPONSABLE, NI EXPRESA
NI IMPLICITAMENTE, DE CUALESQUIERA:

(i) DANOS O PERDIDAS DE NINGUN TIPO DERIVADOS O RELACIONADOS CON
PERDIDAS O DANOS A CONTENIDOS O DATOS, O SUREPRODUCCION O
TRANSFERENCIA, INCLUSO S| TALES PERDIDA O DANOS FUERON RESULTADO

di sostanze chimiche e aree con aria satura di sostanze chimiche o particelle,
come grani, polvere e polveri metalliche. Rivolgersi ai produttori di veicoli

che usano gas liquidi di petrolio, ovvero il GPL (come il propano o il butano)
per sapere se il dispositivo puo essere utilizzato in sicurezza in prossimita
ditali veicoli.

Informazioni sulla certificazione (SAR)

Questo dispositivo cellulare € conforme alle direttive per Il'esposizione alle
onde radio stabilite dal Consiglio d’Europa (CdE). Fare riferimento a quanto
indicato di seguito.

Informazioni sul posizione alle radit quenze europee

Il dispositivo cellulare & un ricetrasmettitore radio. E stato ideato per non
superare i limiti di esposizione alle onde radio raccomandati dalle direttive
internazionali. Tali direttive sono state elaborate dall'organizzazione
scientifica indipendente ICNIRP e garantiscono margini di sicurezza che
mirano alla salvaguardia di tutte le persone, indipendentemente dalletae
dallo stato di salute. Le direttive utilizzano I'unita di misura nota come tasso
specifico di assorbimento (SAR, Specific Absorption Rate). Il limite SAR per i
dispositivi mobili & di 2,0 W/kg e il valore SAR massimo di questo dispositivo
testato all'orecchio & di 0,88 W/kg*. Poiché i dispositivi cellulari offrono
funzioni di vario tipo, possono essere utilizzati in altre posizioni, ad esempio
su altre parti del corpo. In questo caso, il valore SAR massimo testato & di
0,76 W/kg* a una distanza di 0,5 cm dal corpo. Per garantire la sicurezza
sotto I'aspetto elettronico, mantenere la distanza di separazione con
accessori che non contengano metallo e che consentano di tenere il telefono
almeno alla distanza indicata sopra. Lutilizzo di altri accessori potrebbe non
garantire la conformita alle direttive sullesposizione alle radiofrequenze (RF)
*|test vengono effettuati in conformita alle direttive internazionaliin
materia.

Copyright e altre comunicazioni

Dichiarazione di conformita UE
€ Con la presente, HMD Global Oy (Ltd.) dichiara che il

prodotto € conforme ai requisiti essenziali e alle altre
disposizioni pertinenti della direttiva 2014/53/UE. Una copia
della dichiarazione di conformita UE € disponibile all'indirizzo
https://www.hmd.com/declaration-of-conformity.
U Dichiarazione di conformita per il Regno Unito
Con la presente, HMD Global Oy dichiara che questo prodotto &
C n conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti
delle norme Radio Equipment Regulations 2017 (S.I. 2017/1206)
e Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security
Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023. Una
copia della dichiarazione di conformita per il Regno Unito e dell'attestazione
di conformita (Statement of Compliance) ¢ disponibile allindirizzo
https://www.hmd.com/declaration-of-conformity.
Produttore e/o importatore nellUE: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9,
02600 Espoo, Finland (Finlandia)

A utilizagéo de algumas funcionalidades e servigos, ou a transferéncia de
conteudo, incluindo itens gratuitos, requer uma ligagéo de rede. Podera
implicar a transferéncia de grandes quantidades de dados, podendo
resultar em custos de dados. Podera igualmente ter de subscrever algumas
funcionalidades.

Chamadas de emergéncia

Importante: As ligagbes ndo podem ser garantidas em todas as
condigdes. Nunca dependa exclusivamente de um telefone para as
comunicagdes essenciais, como, por exemplo, emergéncias médicas.

Antes de efetuar a chamada:

+  Ligueotelefone.

+  Seasteclas do telefone estiverem bloqueadas, desbloqueie-as.

+  Dirija-se para um local onde a intensidade do sinal é adequada.

1. Parafazer umachamada de emergéncia em qualquer ecrd, prima a tecla
de ligar/desligar 5 vezes rapidamente ou prima o bot&o de emergéncia
durante 5 segundos.

2. Fornega todas as informagdes necessarias com a maior precisao
possivel. Nao termine a chamada até ter permissao para o fazer.

Também pode ser necessario efetuar o seguinte:

+  Introduza um cartéo SIM no telefone.

+  Seoseutelefone solicitar um codigo PIN, introduza o nimero de
emergéncia oficial da sua localizagéo atual e prima a tecla de chamada

«  Desative as restrigdes de chamadas no seu telefone, tais como a
restricdo de chamadas, marcagdes permitidas ou grupo restrito.

Faga a manutengéo do seu dispositivo

Manuseie o dispositivo, a bateria, o carregador e respetivos acessorios com

cuidado. As sugestdes que se seguem ajudam-no a manter o dispositivo

operacional.

»  Né&o guarde o dispositivo em locais poeirentos ou sujos.

+  Né&o guarde o dispositivo em locais com temperaturas elevadas. As
temperaturas elevadas podem danificar o dispositivo ou a bateria.

+  Né&o guarde o dispositivo em locais com temperaturas baixas. Quando o
dispositivo retoma a temperatura normal, pode formar-se humidade no
respetivo interior, danificando-o.

+  Né&oabra o dispositivo sendo segundo as instrugbes do manual do
utilizador.

+  Modificagdes nédo autorizadas podem danificar o dispositivo e infringir
normas que regulamentam os dispositivos de radio.

»  Né&odeixe cair, ndo bata, nem abane o dispositivo ou a bateria. Um
manuseamento descuidado pode partilo.

»  Utilize apenas um pano macio, limpo e seco para limpar a superficie do
dispositivo.

+  Né&o pinte o dispositivo. A pintura pode impedir um funcionamento
correto.

El uso de determinadas funciones y servicios, o la descarga de contenidos,
incluidos los elementos gratuitos, requieren una conexion de red. Dichas
acciones pueden entrafar la transferencia de grandes cantidades de datos,
lo cual puede dar lugar a costes por servicios de datos. También es posible
que deba contratar ciertas funciones.

Llamadas de emergencia

o Importante: No es posible garantizar las conexiones en todas las
condiciones. En caso de una emergencia médica, asegurese de tener
consigo una alternativa a un teléfono inaldmbrico, ya que estos pueden fallar.
Antes de realizar una llamada, realice lo siguiente:

+  Encienda el teléfono.

+  Silas teclas del teléfono estan bloqueadas, desbloquéelas.

+  Muévase aunlugar con una intensidad de sefal adecuada.

1. Pararealizar una llamada de emergencia en cualquier pantalla, pulse
rapidamente la tecla de encendido 5 veces o mantenga pulsado el botén
de emergencia durante 5 segundos.

2. Facilite lainformacion necesaria de la forma mas exacta posible. No
termine la llamada hasta que no reciba permiso para ello.

También es posible que deba hacer lo siguiente:

+  Inserte unatarjeta SIMen el teléfono.

+  Sisuteléfono solicita un codigo PIN, marque el numero de emergencia
oficial de su ubicacion actual y pulse la tecla de llamada.

«  Desactive las restricciones de llamadas en su teléfono, como el bloqueo
de llamadas, la marcacion fija o el grupo cerrado de usuarios.

Cuidado del dispositivo

Maneje el dispositivo, la bateria, el cargador y los accesorios con cuidado.

Las siguientes sugerencias le ayudan a mantener su dispositivo operativo.

- Noguarde el dispositivo en lugares polvorientos o sucios.

+  Noguarde el dispositivo en lugares donde la temperatura sea elevada.
Las temperaturas altas pueden dafar el dispositivo o la bateria.

+  Noguarde el dispositivo a temperaturas frias. Al alcanzar su temperatura
normal, se puede crear humedad en el interior del dispositivo y dafar asi
los circuitos electronicos.

+  Noabraeldispositivo salvo que se indique en la guia del usuario.

- Lasmodificaciones no autorizadas pueden dafar el dispositivo y violar la
normativa que regula los dispositivos de radio.

+  Nodeje caer, no golpee ni sacuda el dispositivo o la bateria. Una
manipulacion brusca podria dafiarlo.

-+ Utilice solo un pafio suave, limpio y seco para limpiar la superficie del
dispositivo.

+  Nopinte el dispositivo. La pintura puede impedir su correcto
funcionamiento.

«  Paraunrendimiento optimo, apague el dispositivo de vez en cuando.

+  Mantenga el dispositivo alejado de imanes o campos magnéticos.

DE UN DEFECTO DELPRODUCTO; O

(if) PERDIDA DE BENEFICIOS, PRODUCTIVIDAD, FUNCIONES, NEGOCIOS,
CONTRATOS, \NGRESQS o AHQRROS POTENCIALES, AUMENTO DE COSTESO
GASTOS NIDE LOS DANOS O PERDIDAS INDIRECTAS, RESULTANTES O ESPECIALES.
En la medida en que lo permita la legislacion vigente, la responsabilidad del
Fabricante quedaré limitada al valor de compra de su Producto o Accesorio,
segun proceda.

5. Otros avisos importantes

El Fabricante se reserva el derecho de modificar en cualquier momento la
ubicacion y disponibilidad de su red de centros de servicio autorizados. Su
Producto puede contener elementos especificos que pueden no funcionar
como es debido cuando se utilice fuera del pais original de compra.

6. Disposiciones adicionales de la Garantia para Productos y
Accesorios comprados en Australia yNueva Zelanda
Australia. Nuestro Producto viene con garantias que no pueden excluirse
segun la Ley del Consumidor de Australia. Tiene derecho a la sustitucion o el
reembolso por un fallo importante y a una compensacion por cualquier otra
pérdida o dafo razonablemente previsible. Tiene derecho a la reparacion o la
sustitucion del Producto si este no tiene una calidad aceptable y el fallo no
conlleva un fallo mayor.

Soporte disponible en
www.hmd.com/support
Numero de contacto: +61730628463

Nueva Zelanda. Nuestro producto cuenta con garantias para el consumidor
que no pueden ser excluidas en virtud de la Ley de Garantias para el
Consumidor de 1993 (NZ). Tiene derecho a la sustitucion o al reembolso

en caso de un fallo de caracter sustancial y a una indemnizacion por
cualquier otra pérdida o dafio razonablemente previsible. Tiene derecho
alareparacion o la sustitucion del Producto si este no tiene una calidad
aceptable y el fallo no conlleva un fallo de caracter sustancial. Si el producto
se le ha suministrado con fines comerciales, no se aplicaran las garantias del
consumidor previstas en la Ley de Garantias del Consumidor de 1993 (NZ).
Soporte disponible en

www.hmd.com/support.

Debera entregar su Producto al centro de servicio autorizado del Fabricante
asu propio coste. Si acude al centro de servicio autorizado por el Fabricante
para recibir asistencia en virtud de esta Garantia, recuerde llevar una copia
del comprobante de compra original, que debe indicar claramente las
palabras “Tax Invoice” (Factura fiscal) o su equivalente, e incluir el nombre y
el nimero ABN (Australia) o el numero GST (Nueva Zelanda) del vendedor,

la fecha de compra, una descripcién del producto adquirido y el IMEl u otro
numero de serie del Producto.

Direccion del fabricante: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9, 02600 Espoo,
Finlandia

Importatore nel Regno Unito: HMD Global Oy UK Branch, 100 Bollo Lane,
London W4 5LX, United Kingdom.

Linformativa sulla privacy globale di HMD, disponibile all'indirizzo http://www.
hmd.com/privacy, si applica all'utilizzo del dispositivo.

TM e © 2026 HMD Clobal. Tuttii diritti riservati

E-mail: support.global@hmdglobal.com

Il marchio e i logo Bluetooth sono di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e 'utilizzo
di tali marchi & concesso in licenza a HMD Global.

Il presente prodotto include software open source. Per gli avvisi sul copyright
e glialtriavvisi, le autorizzazioni e i riconoscimenti applicabili, premere il tasto
dinavigazione per selezionare Impostazioni > Informazioni sul telefono >
Informazioni legali > Informazioni open source HMD > Generale.

Garanzia limitata del Produttore

1. Ingenerale

HMD Global Oy (di seguito denominato il “Produttore”) fornisce la presente
Garanzia limitata del Produttore (*Garanzia”) per ogni dispositivo originale
(“Prodotto”) e relativi Accessori (come definiti nella sezione 2) inclusi nella
confezione di vendita del Prodotto.

La presente garanzia si applica soltanto al Paese o allarea geografica in

cuiil Prodotto ¢ stato acquistato tramite i canali di vendita autorizzati del
Produttore, a condizione che il Prodotto fosse destinato alla vendita in quel
Paese 0 in quell'area geografica (“Paese o area geografica di riferimento”). |
servizi coperti dalla garanzia disponibili in una determinata Area geografica o
Paese interessato potranno essere limitati ai Prodotti e agli elementi specifici
del paese in vendita in tale Area geografica o Paese interessato.

La presente Garanzia copre e include i diritti legali previsti dalle leggi
obbligatorie dellArea geografica o del Paese interessato in materia di tutela
del consumatore applicabili all'utente e potra anche concedere all'utente
diritti aggiuntivi laddove consentito ai sensi della legge applicabile. La
presente Garanzia non limita i diritti che 'utente potrebbe avere ai sensi della
legge applicabile e 'utente potra vantare altri diritti sulla base delle leggi
locali durante o dopo il periodo di Garanzia. Tali diritti non sono esclusi dalla
presente Garanzia.

Il Prodotto e i relativi Accessori dovranno essere utilizzati in conformita

alle istruzioni fornite nei manuali d'uso e nelle note esplicative contenuti
nella confezione del Prodotto e disponibili anche online. Di volta in volta il
Produttore potra offrire una copertura di garanzia aggiuntiva che integri le
condizioni ivi elencate. Per saperne di piti sul proprio Prodotto e su qualsiasi
copertura aggiuntiva, l'utente potra visitare la pagina www.hmd.com/
support.

2. Garanzia

Il periodo di Garanzia decorre dalla data in cui il Prodotto viene venduto per
la prima volta a un utente finale. Tale data € indicata sulla prova originale di
acquisto.

+  Paraumdesempenho ideal, desligue o dispositivo periodicamente.

+  Mantenha o dispositivo afastado de imanes ou de campos magnéticos.

+  Paramanter seguros os seus dados mais importantes, guarde-os, no
minimo, em dois locais separados, tais como no dispositivo, no cartéo de
memoria ou no computador, ou escreva as informagdes importantes.

Restaurar definigdes originais

Para repor o seu telefone para as definigdes originais e remover todos

os seus dados, prima a tecla de navegagao para selecionar Definigoes >

Sistema > Opgdes de reposigéo > Apagar todos os dados (redefinigéo

de fabrica)

Reciclar

,‘ Cologue sempre os produtos eletronicos, baterias e materiais

de embalagem utilizados em pontos de recolha destinados ao

LJ efeito. Deste modo, ajudara a evitar a eliminagéo néo controlada
de residuos e a promover a reciclagem dos materiais. Os produtos
elétricos e eletronicos contém imensos materiais valiosos,
incluindo metais (como cobre, aluminio, ago e magnésio) e metais
preciosos (como ouro, prata e paladio). Todos os materiais do
dispositivo podem ser recuperados como materiais e energia.

Simbolo do contentor de lixo sobre rodas riscado
O simbolo do contentor de lixo sobre rodas riscado, incluido no
produto, na bateria, nos documentos ou na embalagem, indica que
todos os produtos elétricos e eletronicos e baterias devem ser

mmm Objetoderecolha seletiva no final do respetivo ciclo de vida. Nao
se esquegca primeiro de remover do dispositivo os dados pessoais.
Né&o deposite estes produtos nos contentores municipais, como
se de residuos urbanos indiferenciados se tratassem. Recicle-os.
Para obter informagoes sobre o ponto de reciclagem mais proximo,
consulte a autoridade local de gest&o de residuos ou informe-se
sobre o programa de recolha da HMD e a sua disponibilidade no
seu pais em
www.hmd.com/support/topics/recycle.

Informagdes sobre a bateria e o carregador

Carregue seu dispositivo com um carregador compativel. O tipo de ficha do
carregador pode variar. O tempo de carregamento pode variar consoante a
capacidade do dispositivo.

Por motivos ambientais, este pacote n&o inclui carregador.
Este dispositivo pode ser alimentado com a maioria dos
adaptadores de alimentagao USB e um cabo com conector
USB Type-C. Utilize apenas carregadores e cabos que
cumpram as normas aplicaveis em cada pais, bem como as
normas de seguranca internacionais e regionais para evitar
qualquer risco de perda de bens ou ferimentos pessoais.

+  Paramantener seguros sus datos importantes, aimacénelos en al
menos dos lugares distintos, como un dispositivo, una tarjeta de
memoria o un ordenador, o bien anote la informacion importante.

Restaurar configuracion original
Para restablecer su teléfono a su configuracion original y eliminar todos sus
datos, pulse la tecla de navegacion para seleccionar Ajustes > Sistema >
Opciones de restablecimiento > Borrar todos los datos (restablecimiento
de fabrica).
Reciclaje
,‘ Deposite siempre todos los materiales de embalaje, baterias y
productos electronicos usados en puntos de recogida selectiva.
L) De este modo contribuye a evitar la eliminacion incontrolada
de residuos y fomenta el reciclaje de materiales. Los productos
eléctricos y electronicos contienen muchos materiales de valor,
como metales (por ejemplo, cobre, aluminio, acero y magnesio)
y metales preciosos (como oro, plata y paladio). Todos los
materiales del dispositivo pueden recuperarse en forma de
materiales y de energia.

Simbolo del contenedor con ruedas tachado
El simbolo del contenedor con ruedas tachado que figura en
el producto, la bateria, la documentacion o la caja tiene como
fin recordar al usuario que todos los productos eléctricos y
Jr— electronicos y sus baterias deben llevarse a un punto de recogida
concreto al final de su vida util. Recuerde eliminar primero los
datos personales del dispositivo. No deseche estos productos
como residuos municipales generales: liévelos a reciclar. Para
obtener informacion sobre su punto de reciclaje mas cercano,
consulte con su autoridad local de residuos o lea sobre el
programa de devolucion de HMD y su disponibilidad en su pais en
www.hmd.com/support/topics/recycle.

Informacion de la bateria y del cargador

Cargue el dispositivo con un cargador compatible. El tipo de enchufe del
cargador puede variar. El tiempo de carga puede variar en funcion de las
caracteristicas del dispositivo.

Este paquete no incluye cargador por razones ambientales
Este dispositivo se puede cargar con la mayoria de los
adaptadores de corriente USBy un cable USB tipo C.

Utilice Unicamente cargadores y cables que cumplan las
normativas aplicables en el pais y las normas de seguridad
internacionales y regionales, para evitar cualquier riesgo de
perdida de bienes o lesiones personales.

aliano

Informazioni sulla sicurezza

Leggere le semplici indicazioni riportate di seguito. Il mancato rispetto di
tali norme puo essere pericoloso o violare le leggi e i regolamenti locali. Per
ulteriori informazioni, leggere la versione integrale del manuale d'uso.

SPEGNERE NELLE AREE SOGGETTE ADIVIETO

Spegnere il dispositivo quando e vietato I'uso di telefoni
cellulari o quando pud causare interferenze o situazioni di
pericolo, ad esempio in aereo, in ospedale, in prossimita di
apparecchiature mediche, combustibili, sostanze chimiche
esplosive o zone di esplosione. Attenersi a tutte le istruzioni
nelle aree limitate.

SICUREZZA STRADALE PER PRIMA COSA

Rispettare tutte le leggi locali per la sicurezza stradale.
Durante la guida le mani devono essere sempre tenute libere
per poter condurre il veicolo. La sicurezza stradale deve
avere la priorita assoluta durante la guida.

INTERFERENZE
Tuttii dispositivi wireless possono essere soggettia
interferenze che potrebbero influire sulle prestazioni.

SERVIZIO AUTORIZZATO

Solo il personale autorizzato puo installare o riparare questo
prodotto, ameno che non sia disponibile assistenza per la
riparazione in proprio. Maggiori informazioni disponibili su
www.hmd.com/self-repair.

BATTERIE, CARICABATTERIE E ALTRI ACCESSORI

Usare esclusivamente batterie, caricabatterie e altri
accessori approvati da HMD Global per questo dispositivo.
Non collegare prodotti incompatibili.

EVITARE CHE ILDISPOSITIVO SI BAGNI

Se il dispositivo & resistente all'acqua, consultare il grado
di protezione IP nelle specifiche tecniche per indicazioni
pil dettagliate.

COMPONENTI IN VETRO

Il dispositivo e/o il suo schermo sono realizzati in vetro.
Questo vetro puo rompersi se il dispositivo cade su una
superficie dura o subisce un forte impatto. Non utilizzare

il dispositivo finché le parti in vetro non sono state sostituite.

PasspkPp P

A. Il Produttore garantisce per dodici (12) mesi l'assenza di difetti di materiali
e dilavorazione (“Difetti") del Prodotto (incluse le batterie non sostituibili
dall'utente) acquistato nel Paese o nell'area geografica di riferimento,

ad eccezione dei Prodotti acquistati nei Paesi o nelle aree geografiche
diriferimento indicati di seguito, per i quali il periodo di Garanzia e di
ventiquattro (24) mesi:

Australia, Arabia Saudita, Islanda, Liechtenstein, Macedonia del Nord,
Moldavia, Montenegro, Norvegia, Nuova Zelanda, Regno Unito, Serbia, Stati
membri dell'Unione Europea, Svizzera e Turchia.

B. Il Produttore garantisce per sei (6) mesi l'assenza di difetti degli Accessori
(definiti come batterie sostituibili dall'utente, cover, cavi, caricabatterie,
auricolari e qualsiasi altro accessorio incluso nella confezione di vendita) nel
Paese o nellarea geografica di riferimento.

Durante il periodo di Garanzia a qualsiasi Difetto coperto dalla presente
garanzia verra posto rimedio gratuitamente, in un tempo ragionevole,
riparando o sostituendo, a seconda dei casi, il Prodotto o l'Accessorio oppure
il componente difettoso, a condizione che I'utente abbia restituito il Prodotto
o l'Accessorio difettoso al punto vendita originale (o al Produttore oppure al
suo centro di assistenza autorizzato, come specificato di volta in volta) prima
della scadenza del periodo di Garanzia.

Il Produttore potra riparare o sostituire il Prodotto o lAccessorio dell'utente
con un Prodotto o un Accessorio ricondizionato oppure con componenti
nuovi o ricondizionati, tranne nel caso in cui l'utilizzo di tale Prodotto

o Accessorio oppure di tali componenti ricondizionati sia vietato dalla

legge locale. Nel caso in cuila legge locale stabilisca che 'utente finale
debba essere informato in merito all'utilizzo di Prodotti o Accessori

oppure di componenti ricondizionati, la presente Garanzia costituisce tale
comunicazione necessaria. Nel caso in cui la legge locale richieda il consenso
dell'utente finale in merito all'utilizzo di Prodotti o Accessori oppure di
componenti ricondizionati, tali Prodotti o Accessori oppure tali componenti
non verranno usati finché I'utente non avra fornito il consenso.

Quando effettua un reclamo in Garanzia, 'utente dovra fornire al punto
vendita originale (o al Produttore o al suo centro di assistenza autorizzato,
come specificato di volta in volta) la prova d'acquisto originale e leggibile,
indicando chiaramente il nome e I'indirizzo del punto vendita, il luogo e la
data diacquisto, il tipo di Prodotto e il numero di serie insieme al Prodotto o
allAccessorio difettoso.

Nella misura massima consentita dalla legge applicabile

(i) nessuna riparazione o sostituzione rinnovera o prolunghera il periodo di
Garanzia originale a meno che tale rinnovo o proroga non sia imposta dalla
legge locale, nel qual caso il periodo di Garanzia verra esteso per coprire il
periodo minimo richiesto per legge;

(ii) per i Paesi in cui tale rinnovo o proroga non & imposta dalla legge locale, il
Prodotto originale, i componenti sostitutivi oppure i Prodotti o gli Accessori
sostitutivi forniti ai sensi della presente Garanzia saranno garantiti per
ilrestante periodo della Garanzia originale o per un periodo di sessanta

(60) giorni a decorrere dalla data in cui il Prodotto o 'Accessorio riparato o
sostitutivo verra restituito all'utente, a seconda di quale sara piu lungo e

A poténcia fornecida pelo carregador deve estar entre um

minimo de 2,5 Watts, exigido pelo equipamento de radio, e
um maximo de 5 Watts para atingir a velocidade maxima de
carregamento.

Seguranca da bateria e do carregador
Quando o carregamento do dispositivo estiver concluido, retire o carregador
do dispositivo e da tomada elétrica. Tenha em ateng&o que o carregamento
continuo n&o deve exceder as 12 horas. Se uma bateria completamente
carregada nao for utilizada, vai perdendo a carga ao longo do tempo.
Mantenha sempre a bateria a uma temperatura entre 15° C e 25° C (59°F e
77° F) para um desempenho otimizado. As temperaturas extremas reduzem
a capacidade e duragao da bateria. Um dispositivo utilizado com uma bateria
muito quente ou fria pode nao funcionar temporariamente.
Cumpra os regulamentos locais. Recicle sempre que possivel. Nao elimine
juntamente com o lixo doméstico.
Né&o exponha a bateria a pressdes atmosféricas extremamente baixas nem a
temperaturas extremamente elevadas como, por exemplo, quando a langar
para o fogo, pois pode provocar a exploséo da bateria ou a fuga de liquidos
ou gases inflamaveis. Nao desmonte, corte, esmague, dobre, perfure nem
danifique a bateria de qualquer outro modo. Se ocorrer uma fuga na bateria,
n&o deixe o liquido entrar em contacto com a pele ou com os olhos. Se tal
acontecer, lave imediatamente as zonas afetadas com 4gua abundante ou
procure assisténcia médica. Ndo modifique, tente inserir objetos estranhos
na bateria nem submerja ou exponha a bateria a agua ou outros liquidos. As
baterias podem explodir se forem danificadas
Utilize a bateria e o carregador apenas para as suas fungdes especificas.
A utilizag&o impropria, ou a utilizagdo de baterias ou carregadores ndo
aprovados ou incompativeis, pode representar um risco de incéndio,
explos&o, ou outro acidente e podera invalidar qualquer aprovagéo ou
garantia. Se acha que a bateria ou O carregador estéo danificados, leve-os
aum centro de assisténcia ou ao representante do telefone antes de
continuar a utiliza-los. Nunca utilize uma bateria ou carregador danificados.
Utilize o carregador apenas em espagos interiores. No carregue o
dispositivo durante uma trovoada
Para desligar um carregador ou um acessorio, segure e puxe a respetiva
ficha, ndo o cabo.
Alem disso, aplica-se o seguinte se o seu dispositivo tiver uma bateria
amovivel:
+  Sempre desligue o dispositivo e desconecte o carregador antes de
remover qualquer tampa ou a bateria.
«  Pode ocorrer um curto-circuito acidental se um objeto metalico tocar
nos filamentos metalicos da bateria. Isto pode danificar a bateria ou o
outro objeto.



Criangas

Odispositivo e respetivos acessorios ndo sao brinquedos. Podem conter
componentes de pequenas dimensdes. Mantenha-os fora do alcance das
criangas.

Dispositivos clinicos

O funcionamento de equipamento transmissor de radio, incluindo telefones
sem fios, pode interferir com a fung&o de dispositivos clinicos protegidos
inadequadamente. Consulte um médico ou o fabricante do dispositivo
clinico, para determinar se este se encontra adequadamente protegido
contra a energia de radiofrequéncia externa.

Dispositivos clinicos implantados

Para evitar potenciais interferéncias, os fabricantes de dispositivos clinicos

implantados (como os estimuladores cardiacos, as bombas de insulina e os

neuroestimuladores) recomendam uma distancia minima de 15,3 centimetros

(6 polegadas) entre um dispositivo movel e o dispositivo clinico. As pessoas

que tém um dispositivo destes devem:

«  Manter sempre o dispositivo mével a mais de 15,3 centimetros (6
polegadas) do dispositivo clinico.

«  Nao transportar o dispositivo movel num bolso junto ao peito.

«  Utilizar o ouvido oposto ao lado do dispositivo clinico.

«  Desligue o dispositivo mével caso tenha motivos para suspeitar que
esta a ocorrer uma interferéncia.

«  Seguir asinstrugdes do fabricante do dispositivo clinico implantado.

Se tiver quaisquer duvidas sobre a utilizagdo do dispositivo mével comum

dispositivo clinico implantado, consulte o seu profissional de cuidados de

saude.

Audigdo

Aviso: Quando utilizar o auricular, a sua capacidade de ouvir os sons
exteriores pode ser afetada. N&o utilize o auricular quando este puder
colocar em risco a sua seguranga.

Alguns dispositivos moveis podem causar interferéncias com alguns
auxiliares de audigéo.

Niquel

Asuperficie deste dispositivo nao contém niquel.

Veiculos

Os sinais de radio podem afetar sistemas eletronicos incorretamente
instalados ou inadequadamente protegidos em veiculos. Para mais
informagdes, consulte o fabricante do veiculo ou do respetivo equipamento.
Ainstalag&o do dispositivo num veiculo devera ser efetuada apenas por
pessoal autorizado. Uma instalag&o incorreta pode ser perigosa e causar
aanulagéo da garantia. Verifique regularmente se todo o equipamento do
dispositivo movel do seu veiculo esta montado e a funcionar em condigdes.
Né&o guarde ou transporte materiais inflaméaveis ou explosivos no mesmo
compartimento onde guarda o dispositivo e respetivos componentes ou
acessorios. Ndo coloque o dispositivo ou acessorios na area de acionamento
doairbag

Atelefon be- és kikapcsolasa
Atelefon bekapcsolasahoz nyomja meg és tartsa lenyomva a @ gombot.

Atelefon kikapcsolasahoz nyomja meg és tartsa lenyomvaa 0 gombot,
majd koppintson a Kikapcsolas lehetGségre.

Akkumulator feltltése (C. dbra)

1. Dugjabe atoltét a fali csatlakozdaljzatba.

2. Csatlakoztassa a téltét a telefonhoz. Amikor befejezédott a toltés,
huzza ki a toltot elébb a telefonbol, majd a fali aljzatbdl.

3. Nyomja vissza er6sen a fedelet a helyére, hogy megakadalyozza a por
vagy a viz bejutasat a telefonba és annak karosodasat.

Abban az esetben, ha az akkumulator teljesen lemer(lt, a toltés jelzése

lehet, hogy csak néhany perc mulva jelenik meg.

AkészUlék belsé, nem eltavolithatd, Ujratolthetd litium-ion akkumulatorral

rendelkezik. Ne probalja meg eltavolitani az akkumulatort vagy a hatlapot,

mert a készilék megsérilhet. Az akkumulator cseréjéhez kovesse a HMD

Global 6njavitasi utasitasait vagy vigye a készuléket a legkozelebbi hivatalos

szervizbe. Az 6njavitassal kapcsolatos tovabbi informaciokért latogasson el a

www.hmd.com/self-repair oldalra.

A hasznalni kivant SIM-kartya beallitasa

1. VélasszaaBeallitasok > Halozat és internet > SIM-kartyak lehetdséget.

2. Ahivasokhoz hasznalni kivant SIM kivélasztasahoz valassza a Hivasok
és SMS menupontot, és valassza ki a hasznalni kivant SIM-kartyat.

Atipus- és a sorozatszam (IMEI) megkeresése

Ha kapcsolatba szeretne Iépni az tigyfélszolgalattal vagy a szolgaltatoval,
eloéfordulhat, hogy meg kell adnia bizonyos adatokat, példaul a tipusszamot
vagy a sorozatszamot (IMEI). A modell szamanak megtekintéséhez
valassza a Bedllitasok > A telefonrdl > Modell lehetdséget. A sorozatszam
megtekintéséhez tarcsazza a *#06# szamot.

Ha dual SIM telefonnal rendelkezik, csak az IMEI1-re van szikség. Az IMEI
emellett a termék eredeti dobozan is rajta van.

A termékre és a biztonsagra
vonatkozd informaciok

A HMD Global Adatvédelmi iranyelveivel kapcsolatban a www.nmd.com/
privacy webhelyen talal tajékoztatast. Termekspecifikus online hasznalati
utmutatoért, biztonsagi utasitasokért, garancialis informaciokért

és hibaelharitasi segitségert, illetve alegkdzelebbi hivatalos szerviz
megtalalasahoz latogasson el a www.hmd.com/support oldalra.
Halozati szolgaltatasok és dijak

AkeszUléket GSM 850, 900, 1800, 1900; WCDMA1, 2,5, 8; LTE 1,3, 5,7, 8,
20, 28, 38, 39, 40, 41, B26, B32 haldzatokon hasznalhatja. A hasznalathoz
szlkség van egy szolgaltatoval kotott szolgaltatasi szerzédesre.
Bizonyos funkciok és szolgaltatasok hasznalatahoz vagy tartalmak
letoltéséhez (az ingyenes elemeket is beleértve) halozati kapcsolat

(iii) A Termék nem rendeltetésszer( hasznélata, illetve a felnasznaloi
kézikonyvben foglaltaktol eltérd hasznalata;

(iv) Az On altal vasarolt Terméket nem hivatalos harmadik fél felnyitotta,
atalakitotta vagy modositotta, vagy nem engedélyezett alkatrészeket
felnasznalva javitottak;

(v) Ha On nem telepitette a Termekre alegujabb, nyilvanosan elérheté
szoftverfrissitéseket az azok kibocsatasatol szamitott ésszer( hataridén
beldl

A Gyarté nem szavatolja, hogy a Gyarto altal vagy a Gyartd megbizésabol a
Termékre el6re feltelepitett szoftver (vagy annak késébbi frissitései, illetve
Ujabb verzioi) (a tovabbiakban egyuttesen a ,Gyartd szoftvere") megfelel
az Onigényeinek, hogy mukodni fog barmely, nem a Gyarto altal biztositott
hardverrel vagy szoftverrel, hogy a miikodése zavartalan és hibamentes
lesz, valamint hogy a hibak kijavithatok vagy kijavitasukat el fogjak végezni.
A Gyarto szoftverével kapcsolatos hibak esetén a Gyarto rendelkezesre
bocsatja a Gyarto szoftverének legujabb verziojat az On Termékére torténd
ismételt telepités céljabdl, vagy ha ez nem lehetséges, akkor a Gyarto a sajat
méltanyos dontése alapjan egyéb olyan megoldast biztosit, amely a hibat
kielégitéen orvosolja. A Gyart6 egyes Szoftvereire a szoftverhez mellékelt
kulon licencfeltételek vonatkozhatnak.

Jelen Jotallas a Jotallasi orszagon vagy région kivil nem érvényes, és

nem terjed ki az alabbiakra: (a) Felhasznaloi kézikdnyvek; (b) Barmely
harmadik féltél szarmazo, a Termékre barmikor feltelepitett vagy raletoltott
szoftverre, beallitasra, tartalomra, adatra vagy hivatkozasra; és a Gyartd

és harmadik felek altal biztositott szolgaltatasokra vagy Ugyfélprogramok
engedélyezésére, akkor sem, ha azok elételepitését a Gyarto végezte
(olvassa el a szolgaltatashoz esetleg mellékelt feltételeket és kikotéseket,
mert azok hatarozzak meg az On jogait €s kotelezettségeit); (c) Az
akkumulator csokkent toltokapacitasara, ha az az akkumulator természetes
eléregedésének eredménye; és az iparagi szabvanyokban meghatarozott
mértékd pixelhibakra a Termék képernydjén; és (d) A SIM-kartyara és/vagy
barmely olyan mobil- vagy mas halozatra vagy rendszerre, amelyen keresztil
aTermék mikodik, és (e) Olyan Termékre, amelynek sorozatszaméat, a
mobiltelefon-alkatrész datumkodjat vagy az IMEI szamot eltavolitottak,
kitorolték, megrongaltak, megvaltoztattak, vagy ezek barmilyen modon
olvashatatlanna valtak.

A Jotallast nem tudja érvényesiteni, ha On nem adja at a Termék vagy
Tartozékot az eredeti beszerzési helyen vagy a Gyartonak elemzés és
atvizsgalas céljabol

Akiskereskedd, a Gyarto vagy a hivatalos szervizkdzpont fenntartja a jogot
arra, hogy ha a Termék vagy a Tartozek a fentiek alapjan nem tartozik a jelen
Jotallas hatalya ala, akkor az On beleegyezése alapjan felszamitsa Onnek a
Termék vagy Tartozék javitasanak vagy kicserélésének koltségét, tovabba
akezelésidijat.

4. AGyarto feleldsségenek korlatozasa

AZ ALKALMAZANDO JOGSZABALY(OK) ALTAL MEGENGEDETT MERTEKBEN A
GYARTO SEMMILYEN KORULMENYEK KOZOTT NEM VALLAL SEM KIFEJEZETT,
SEM HALLGATOLAGOS FELELOSSEGET AZ ALABBIAKERT:

Niektore urzgdzenia bezprzewodowe mogg powodowac zaktocenia pracy
niektorych aparatow stuchowych.

Nikiel

Zaden element obudowy urzgdzenia nie zawiera niklu.

Pojazdy

Sygnaty radiowe moga mie¢ wptyw na dziatanie nieprawidtowo
zainstalowanych lub niewtasciwie ekranowanych uktadow elektronicznych w
pojazdach mechanicznych. Wigcej na ten temat dowiesz sig od producenta
samochodu lub producenta wyposazenia.

Montaz urzadzenia w pojezdzie nalezy powierzy¢ tylko wykwalifikowanym
instalatorom. Niewtasciwa instalacja zagraza bezpieczenstwu i moze
uniewazni¢ gwarancjeg na urzgdzenie. Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie
elementy urzgdzenia bezprzewodowego w samochodzie sg odpowiednio
zamocowane i czy dziatajg prawidtowo. W poblizu urzadzenia, jego

czesci i akcesoriow nie wolno przechowywac ani przewozi¢ tatwopalnych
czy wybuchowych materiatow. Nie umieszczaj swojego urzadzenia ani
akcesoriow w strefie rozwijania sig poduszki powietrznej

Obszary zagrozone wybuchem

Wytgczaj urzadzenie w obszarach, w ktorych istnieje zagrozenie wybuchem,
np. w poblizu dystrybutoréw paliwa. Iskrzenie moze by¢ przyczyna eksplozji
lub pozaru, co w konsekwencji grozi obrazeniami ciata lub $miercig
Przestrzegaj ograniczen obowigzujgcych na stacjach benzynowych, w
zaktadach chemicznych oraz w rejonach prowadzenia prac wybuchowych.
Miejsca zagrozone wybuchem moga nie by¢ wyraznie oznakowane. Do
takich nalezg zazwyczaj miejsca, w ktorych zalecane jest wytgczenie silnika
samochodu, pomieszczenia pod poktadem fodzi, miejsca sktadowania

lub przepompowywania chemikaliow oraz magazyny, w ktorych powietrze
zawiera chemikalia lub réznego rodzaju pytki. W przypadku pojazdow
napedzanych ciektym gazem (takim jak propan lub butan) skontaktuj sig

z ich producentami, aby uzyskac informacje, czy to urzadzenie moze by¢
bezpiecznie uzywane w ich poblizu.

Informacje o certyfikatach (SAR)

To urzgdzenie mobilne spetnia wymagania dotyczace oddziatywania fal
radiowych na organizm cztowieka ustanowione przez Radg Europy. Patrz
ponizej

Informacje dotyczace europejskich norm ekspozycji na dziatanie fal
radiowych

Urzadzenie to jest nadajnikiem i odbiornikiem fal radiowych. Jest tak
zaprojektowane, aby energia fal radiowych nigdy nie przekraczata

granic bezpieczenstwa rekomendowanych przez migdzynarodowe
wytyczne. Wytyczne te zostaty opracowane przez niezalezng organizacjg
naukowg ICNIRP z uwzglgdnieniem marginesu bezpieczenstwa w celu
zagwarantowania ochrony wszystkim osobom, niezaleznie od wieku i stanu
zdrowia. Za jednostke miary oddziatywania fal radiowych na organizm
cztowieka przyjeto SAR (ang. Specific Absorption Rate). W przypadku
urzadzen mobilnych limit SAR wynosi 2 W/kg, natomiast najwyzsza warto$¢
SAR uzyskana podczas testowania tego urzgdzenia trzymanego przy

uchu osiggneta 0,88 W/kg*. Ze wzgledu na to, Ze urzgdzenia mobilne sg

Ambientes potencialmente explosivos

Desligue o dispositivo quando se encontrar em ambientes potencialmente
explosivos, como é o caso das bombas de gasolina. Faiscas poderao causar
uma explos&o ou incéndio, tendo como resultado lesdes ou a morte. Tenha
em ateng&o as restri¢des em zonas que contém combustivel, fabricas de
quimicos ou locais onde sejam levadas a cabo operagdes que envolvam
adetonag&o de explosivos. As areas com um ambiente potencialmente
explosivo podem n&o se encontrar claramente identificadas. Estas

s&o habitualmente areas em que ¢ advertido no sentido de desligar o
motor do seu veiculo, pordes de navios, instalagdes de transferéncia ou
armazenamento de quimicos e areas em que se verifique a presenga de
quimicos ou particulas no ar. Verifique junto dos fabricantes de viaturas

de gés de petroleo liquefeito (como o gas propano ou butano) se este
dispositivo pode ser utilizado com seguranga nas imediagoes.
Informagdes de certificagéo (SAR)

Este dispositivo movel cumpre as normas de exposi¢ao a ondas de radio
estabelecidas pelo Conselho da Europa (CE). Consulte o seguinte
Informagdes sobre aExposigdo aRadiofrequéncias na Europa

O seu dispositivo movel & um transmissor e recetor de radio. Foi concebido
de forma a nao exceder os limites de exposi¢ao a ondas de radio
recomendados pelas diretrizes internacionais. Estas diretrizes foram
desenvolvidas pela organizagao cientifica independente ICNIRP e incluem
margens de seguranga, de modo a garantir a seguranga de todas as pessoas,
independentemente da idade e do estado de saude. As diretrizes utilizam
uma unidade de medida conhecida como Taxa de Absorgéo Especifica ou
SAR. O SAR limite para dispositivos moveis € de 2 W/kg e o valor maximo

de SAR para este dispositivo quando testado no ouvido & de 0,88 W/kg*.
Uma vez que os dispositivos moveis oferecem uma vasta gama de fungoes,
podem ser utilizados noutras posigdes, como junto ao corpo. Neste caso,
o valor de SAR testado mais elevado é de 0,76 W/kg* a distancia de 0,5cm
do corpo. Para garantir a seguranga eletronica, mantenha a distancia de
separagao com acessorios que nao contenham metal e que posicionem o
auscultador a, pelo menos, a distancia acima indicada. A utilizagéo de outros
acessorios podera ndo assegurar a conformidade com as diretrizes de
exposicao a radiofrequéncias.

*Os testes sdo efetuados de acordo com diretrizes internacionais para testes.

Direitos de autor e outros avisos

Declaragao de Conformidade da UE
AHMD Global Oy (Ltd.) declara que este produto esta conforme
com os requisitos essenciais e outras disposigdes relevantes
da Diretiva 2014/53/UE. Uma copia da Declaragao
de Conformidade da UE pode ser encontrada em
https://www.hmd.com/declaration-of-conformity.

U K Declarag&o de Conformidade do Reino Unido
Por este meio, a HMD Global Oy declara que este produto
C n esta em conformidade com os requisitos essenciais e outras
disposicdes relevantes do Regulamento de Equipamento de

szlkséges. Ez nagy mennyiségU adat atvitelét eredményezheti, ami

adatatviteli koltségekkel jarhat. Eléfordulhat, hogy bizonyos szolgaltatasokra

el6 kell fizetnie.

Segélyhivasok

Fontos: A kapcsolat Iétrej6tte nem garantalhato minden korimények
kozott. Létfontossagu kommunikacio (példaul orvosi segélykérés) céljabol
soha ne hagyatkozzon kizarolag vezeték nélkuli telefonokra.

Ahivas el6tt:

+  Kapcsolja be a telefont.

«  Haatelefon billenty(izete le van zarva, oldja fel a zarolast

«  Menjenolyan helyre, ahol megfelelé a térerd.

1. Vészhelyzeti hivas kezdeményezéséhez barmely képernydrol gyorsan
nyomja meg 6tszor a bekapcsold gombot, vagy tartsa lenyomva a
veészhelyzeti gombot 5 masodpercig.

2. Adjameg a szilkséges adatokat a lehet legnagyobb részletességgel.
Ne bontsa a hivast, amig erre fel nem kérik.

Az aldbbiak végrehajtasara is szlikség lehet:

«  Tegyenatelefonba SIM-kartyat.

«  Hatelefonja PIN-kddot kér, irja be a PIN-kddot, majd nyomja meg a
hivasgombot

«  Kapcsolja ki a telefonon a hivaskorlatozasokat, példaul a hivastiltast, a
rogzitett tarcsazast vagy a zart felnasznaloi csoportok hasznalatat.

A késziilékkel vald banasmod

Ovatosan banjon a készulékkel, az akkumulatorral, a toltével és a

tartozékokkal. A kovetkezd javaslatok segitenek fenntartani a készilék

mukodoképességét.

«  Netdrolja a készuléket poros vagy piszkos helyeken.

«  Netartsaakészuléket tUl meleg helyen. A magas hémérséklet
karosithatja a készuléket vagy az akkumulatort.

«  Netartsaakeészuléket tul hideg helyen. A normal hdmérsékletre vald
felmelegedéskor a készllék belsejében para keletkezhet, amely
karosithatja a készuléket.

«  Nenyissakia készlléket mas modon, mint ahogyan az a hasznalati
utmutatéban szerepel

«  Ajévanem hagyott modositas karosithatja a készuléket, és a
radiohullamot kibocsato eszkézokre vonatkozo eldirdsok megsértésével
isjarhat.

«  Neejtsele, ne (itbgesse, €s ne razogassa se a késziiléket, se az
akkumulatort. A durva bandsmaod hatasara a készUlék eltorhet.

«  Akészulék fellletének tisztitdsahoz csak puha, tiszta, szaraz
toriékenddt hasznaljon.

«  Nefessele akészlléket. A festéktdl hasznalhatatlanna valhat

(i) ADAT VAGY TARTALOM ELVESZ TESEBOL, SERULESEBOL VAGY
MEGRONGALODASABOL ILLETVE EZEK UJBOLI LETREHOZASABOL VAGY
TOVABBITASABOL SZARMAZO VAGY AZZALKAPCSOLATOS SEMMILYEN
KARERT VAGY \/ESZTESEGERT MEG AKKOR SEM, HA AZ ILYEN ADAT- VAGY
TAPTALOMVESZTEST, $ERULEST VAGY KAROSODAST AZ ON ALTALVASAROLT
TERMEK VAGY TARTOZEK HIBAJA EREDMENYEZTE; ES/VAGY

(il) AZ ELMARADT NYERESEGERT VAGY TERMELES| KAPACITASERT, AZ
ELVESZETT TERMEKEKERT VAGY| FUNKC\OKET AMEGHIUSULT UZLETI
LEHETOSEGEKERT VAGY SZERZODESKOTESEKERT, AZ ELMARADT
BEVETELERT, AVART MEGTAKAFNTASOK MEGH\USULASAERT A
MEGNOVEKEDETT KOLTSEGEKERT VAGY KIADASOKERT, ILLETVE BARMINEMU
KOZVETETT, KOVETKEZMENYI VAGY RENDKIVULI VESZTESEGERT ES KARERT.
Amennyiben az alkalmazando jogszabalyok megengedik, a Gyarto kartéritési
felelossége az On ltal vasarolt Termék vagy Tartozék vételarara korlatozodik.

5. Egyéb fontos tudnivalok
A Gyarto fenntartja a jogot, hogy barmikor modositsa hivatalos
szervizkdzpont-halozatanak helyszinét és elérhetéségét. A Termék olyan
specifikus dsszetevoket is tartalmazhat, amelyek lehet, hogy nem mikodnek
rer 8 (ien azon az orszagon kivll, ahol eredetileg beszerezték a
Terméket
6. Az Ausztralidban és Uj-Zélandon beszerzett Termékekre és
Tartozékokra vonatkozo tovabbi jotallasi rendelkezések
Ausztrélia. Termékeinkre olyan garanciak vonatkoznak, amelyeket nem
zarjék ki az ausztral fogyasztovédelmi tdrvényt. On jogosult cseretermékre
vagy pénzvisszafizetésre su\yos mértékd hiba esetén, tovabba
kompenzéciora barmely mas észszerlen eldrelathato veszteségért és
karért. On jogosult a Termék javittatasara vagy cseréjére, ha a Termék nem
megfelelé mindségu, illetve ha a hibabdl nem alakul ki sulyos mértéku hiba.

Atamogatast az aldbbi hivatkozason keresztul érheti el
www.hmd.com/support
Kapcsolattartasi telefonszam: +61730628463

U] -Zéland. Termékeinkre olyan fogyasztoi garanciak vonatkoznak, amelyeket
nem zarjak ki az 1993-as fogyasztévédelmi garanciak térvényt (NZ). Or

jogosult cseretermékre vagy pénzvisszafizetésre alapvetd termekhlba
eseteén, tovabba kompenzaciora barmely mas észszerlien elérelathato
veszteségért és karért. On jogosult a Termék javittatasara vagy cseréjére,
ha a Termék nem megfelel6 minésegu, illetve ha a hibabol nem alakul ki
alapvet6 termékhiba. Ott, ahol az Gzleti célokra kapta meg a Terméket, az
1993-as, fogyasztovédelmi garanciakkal kapcsolatos torvenyen (NZ) alapuld
fogyasztdi garanciak nem alkalmazandok.

Atamogatast az alabbi hivatkozason keresztll érheti el
www.hmd.com/support.

ATerméket a sajat koltségén kell eljuttatnia a Gyarto hivatalos
szervizkdzpontjaba. Ha a jelen Jotallas keretén belll keresi fel a Gyartd
hivatalos szervizkézpontjat, kerjuk, hogy ne felejtse elhozni az eredeti

wyposazone w szereg rozmaitych funkcji, moga by¢ wykorzystywane w inny
Sposob, np. mogg by¢ noszone przy ciele. W takim przypadku najwyzsza
testowana warto$¢ SAR wyniosta 0,76 W/kg* przy odlegtosci 0,5 cm od
ciata. Ze wzgledow bezpieczenstwa nalezy zachowywac podang wyzej
minimalng odlegtosc, stosujac do tego celu akcesoria niezawierajgce
metalu. Korzystanie z innych akcesoriow moze nie zapewnia¢ zgodnosci z
wytycznymi odnosnie do ekspozycji na dziatanie fal radiowych.

* Testy przeprowadza sig zgodnie z migdzynarodowymi wytycznymi
dotyczacymi testowania.

Prawa autorskie i inne uwagi

Deklaracja zgodnosci UE
Spotka HMD Global Oy (Ltd.) niniejszym o$wiadcza, ze ten
produkt jest zgodny z podstawowymi wymaganiami oraz
pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 2014/53/
UE. Kopia deklaracji zgodnosci UE jest dostepna pod adresem
https://www.hmd.com/declaration-of-conformity.
U Deklaracja Zgodnosci dla Wielkiej Brytanii
Niniejszym, HMD Global Oy o$wiadcza, ze produkt ten jest
C n 2zgodny z zasadniczymi wymogami oraz innymi odpowiednimi
postanowieniami Radio Equipment Regulations 2017 (S..
2017/1206) oraz Product Security and Telecommunications Infrastructure
(Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations
2023. Kopia deklaracji zgodnosci dla Wielkiej Brytanii i o$wiadczenia o
zgodnosci znajduje sig pod adresem https://www.hmd.com/declaration-
of-conformity.
Producent lub importer w UE: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9, 02600
Espoo, Finlandia.
Importer w Wielkiej Brytanii: HMD Global Oy, Oddziat w Wielkiej Brytanii, 100
Bollo Lane, Londyn W4 51X, Wielka Brytania
Globalna polityka prywatnosci HMD, dostgpna pod adresem http:/www.hmd.
com/privacy, ma zastosowanie do korzystania z urzadzenia.
TMi®© 2026 HMD Global. Wszystkie prawa zastrzezone.
E-mail: support.global@hmdglobal.com
Znak stowny i logo Bluetooth sg wtasnoscig spotki Bluetooth SIG, Inc., a
korzystanie z tych znakéw przez HMD Global podlega licencji.
Ten produkt zawiera oprogramowanie typu open source. Aby uzyskac
stosowne informacje o prawach autorskich oraz inne powiadomienia,
pozwolenia i podzigkowania, nacisnij przycisk nawigacyjny, aby wybra¢
Ustawienia > Informacje o telefonie > Informacje prawne > Informacje o
otwartym oprogramowaniu HMD > Ogdine.

Ograniczona gwarancja producenta

1. Ogdine
HMD Global Oy (,Producent”) udziela niniejszej ograniczonej gwarancji
producenta (,gwarancii”) na kazde oryginalne urzgdzenie (.Produkt”)

Radio de 2017 (S.I. 2017/1206) e do Regulamento de Seguranga de Produtos
e Infraestrutura de Telecomunicagdes (Requisitos de Seguranca para
Produtos Conectaveis Relevantes) de 2023. Uma copia da Declaragéo de
Conformidade do Reino Unido e da Declaragéo de Conformidade pode ser
encontradaem

https://www.hmd. ation-of- mity

Fabricante e/ou importador na UE: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9,
02600 Espoo, Finlandia.

Importador no Reino Unido: HMD Global Oy, Filial do Reino Unido, 100 Bollo
Lane, Londres W4 5LX, Reino Unido.

APolitica de Privacidade Global da HMD, disponivel em http://www.hmd.com/
privacy, aplica-se ao uso do dispositivo.

TMe © 2026 HMD Global. Todos os direitos reservados.

E-mail: support.global@hmdglobal.com

Amarca e os logotipos Bluetooth sao propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e a
utilizag&o dessas marcas pela HMD Global ¢ feita mediante licenga.

Este produto inclui software de codigo-fonte aberto. Para os avisos de
direitos de autor e outros avisos, permissoes e reconhecimentos aplicaveis,
prima a tecla de navegagéo para selecionar Definigdes > Acerca do telefone
> Informagdes Legais > HMD informagdes de cédigo aberto > Geral

Garantia limitada do Fabricante

1. Aspetos gerais

AHMD Global Oy (doravante designada por “Fabricante”) fornece esta
Garantia Limitada do Fabricante (*Garantia”) para cada dispositivo genuino (o
“Produto”) e Acessorios relacionados (de acordo com a defini¢do na Secgédo
2) incluidos na embalagem de venda do Produto.

Esta Garantia & aplicavel apenas no pais ou regido onde o Produto foi
adquirido através dos canais de vendas autorizados do Fabricante, desde
que a venda do Produto esteja prevista nesse pais ou regiao (*Pais ou Regi&o
Abrangida”). Os servigos de Garantia disponiveis num determinado Pais

ou Regiéo Abrangida podem ser limitados aos Produtos e aos elementos
especificos do pais disponiveis para venda nesse Pais ou Regido Abrangida.
Esta Garantia abrange e inclui quaisquer direitos legais que possam existir ao
abrigo de qualquer legislagéo de protegao do consumidor do Pais ou Regido
Abrangida aplicaveis ao Adquirente e também Ihe confere direitos adicionais, na
medida em que seja permitido ao abrigo da legislagéo aplicavel. Esta Garantia
n&o limita os direitos que. O Adquirente possa ter ao abrigo da legislagao
aplicavel, sem prejuizo de outros direitos ao abrigo dalegislagéo local durante ou
apos o periodo de Garantia. Estes direitos ndo sao excluidos por esta Garantia.
OProduto e os respetivos Acessorios devem ser utilizados de acordo com
asinstrugdes fornecidas nos folhetos e manuais do utilizador fornecidos na
embalagem do Produto, e também estaréo disponiveis online. Periodicamente,

o Fabricante poderéa oferecer uma cobertura de garantia adicional que
complementa os termos aqui apresentados. Para saber mais sobre o seu
Produto e qualquer cobertura adicional, visite www.hmd.com/support.

- Azoptimalis teljesitmény érdekében idénként kapcsolja ki a készuléket.
- Akészuléket tartsa tavol magnesektdl, illetve magneses mezoktél
- Afontos adatok biztonsagos tarolasa érdekében azokat legalabb két
kil6nb6zo helyen térolja, példaul a késziléken, memoriakartyan vagy
szamitogépen, illetve jegyezze le a fontos adatokat
Gyari beallitasok visszaallitasa
Atelefon eredeti bedllitasainak visszaallitasahoz és az 6sszes adat
torlesehez nyomja mega nawgacwos gombot és valassza a Beallitasok
si lef > Osszes adat térlése (gyari
wsszaallltas) lehetdséget.

Ujrahasznositas

Val Mindig kijelIt gyljtohelyre vigye vissza a hasznalt elektronikus
termekeket, akkumulatorokat és csomagoloanyagokat. Ezzel segit

L) megakadalyozni az ellenérizetlen szemétkidobast, és elésegiti
az anyagok Ujrahasznositasat. Az elektromos és elektronikus
termékek szamos értékes anyagot tartalmazhatnak, beleértve
afémeket (példaul rezet, aluminiumot, vasat és magnéziumot)
és a nemesfémeket (példaul aranyat, ezistét és palladiumot). A
készUlék minden anyaga Ujrahasznosithaté nyersanyagként vagy
energiaként.

Athuzott, kerekes szemétgylijté-tartaly szimbolum
Aterméken, az akkumulatoron, a dokumentacion vagy a
csomagolason lathato athuzott, kerekes szemétgyUjto tartalyt
abrazold szimbolum arra hivja fel a figyelmet, hogy minden

mmmm  ©ektromos és elektronikus terméket és akkumulatort szelektiv
gyujtéhelyre kell juttatni, ha lejart az élettartamuk. Ne felejtse el
elészor eltavolitani a személyes adatokat a készulékrdl. A terméket
ne helyezze kommunalis/lakossagi hulladék kozé, hanem vigye el
abegyUjtéhelyre. Az 6nh6z legkézelebbi Ujrahasznosito ponttal
kapcsolatos informaciokért érdekiédjon a helyi hulladékkezelési
hatdsagnal, vagy tajékozodjon a HMD visszavételi programjardl és
annak az orszagaban valo elérhetdségérdl itt:
www.hmd.com/support/topics/recycle.

Akkumulator és t61t6 - tudnivalok

Akészuléket kompatibilis toltével toltse. A toltdcsatlakozo tipusa tobbféle
lehet. A toltésiidd a készulék adottsagaitol figgden valtozhat
Kérnyezetvédelmi okokbol ez a csomag nem tartalmaz toltét.
Ez az eszkoz a legtobb USB-tapegységgel és USB Type-C
csatlakozcuu kabellel taplalhato. A vagyoni kar vagy személyi
és kockazatanak elkertlése érdekében csak olyan
toltoket és kabeleket hasznaljon, amelyek megfelelnek az
adott orszag vonatkozo eléirasainak, valamint a nemzetkézi
és regionalis biztonsagi szabvanyoknak.

vasarlasi bizonylat masolatat, amely egyértelmuen tartalmazza az
LAddszamla’ feliratot vagy azzal egyenértéky, az eladd nevét és ABN-szamat
(Ausztraliaban) vagy GST-szamat (Uj-Zélandon), a vasarlas datumat, a
megvasarolt termék leirdsat, a Termék IMEI- vagy sorozatszamat.

A gyarto cime: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9, 02600 Espoo, Finland

Ze wzgledow bezpieczenstwa

Zapoznaj sig uwaznie z podanymi tu prostymi wskazowkami.
Nieprzestrzeganie ich moze byc¢ niebezpieczne lub niezgodne z prawem
lokalnym. Aby uzyskac wigcej informacii, przeczytaj catg instrukcje obstugi

WYLACZ URZADZENIE W OBSZARACH OBJETYCH
OGRANICZENIAMI

Urzadzenie nalezy wytgczyc tam, gdzie uzywanie telefonow
komorkowych jest niedozwolone badz moze powodowac
zaktdcenia i niebezpieczenstwo, na przyktad w samolocie,
wszpitalu, wpoblizu sprzetu medycznego, paliw, chemikaliow
lub w miejscach, w ktorych odpalane sg tadunki wybuchowe.
Stosuj sig do wszystkich instrukcji w obszarach, w ktorych
obowigzujg ograniczenia.

NAJWAZNIEJSZE JEST BEZPIECZENSTWO W RUCHU

DROGOWYM
Stosuj sie do wszystkich lokalnie obowigzujgcych

przepisow. Prowadzac samochad, nie zajmuj rgk niczym
innym. W trakcie jazdy miej przede wszystkim na uwadze
bezpieczenstwo na drodze.

ZAKEOCENIA
Wszystkie urzagdzenia bezprzewodowe mogg by¢ podatne na

zaktdcenia, ktore z kolei mogg wptywac na jakos¢ potgczen.

AUTORYZOWANY SERWIS

Produkt moze by¢ instalowany lub naprawiany wytgcznie
przez upowazniony personel, chyba ze dostgpne jest
wsparcie dla samodzielnej naprawy. Zobacz wigcej
informacji na

www.hmd.com/self-repair.

BATERIE, tADOWARKI | INNE AKCESORIA

Korzystaj wytgcznie z baterii, tadowarek i innych akcesoriow
zatwierdzonych przez HMD Global do uzytku z urzadzeniem
Nie podtgczaj niekompatybilnych produktow.

oraz akcesoria (jak okreslono w punkcie 2) znajdujace sig w opakowaniu
sprzedazowym Produktu,

Niniejsza Gwarancja ma zastosowanie wytgcznie w kraju lub regionie,
wktorym Produkt zostat zakupiony poprzez kanaty sprzedazowe
autoryzowane przez Producenta, o ile Produkt byt przeznaczony do
sprzedazy w danym kraju lub regionie (,Obstugiwanym kraju lub regionie”).
Ustugi gwarancyjne dostgpne w obstugiwanym kraju lub regionie mogg by¢
ograniczone do produktow i elementow dostepnych w sprzedazy w tym kraju
lub regionie.

Niniejsza gwarancja obejmuje wszelkie ustawowe prawa uzytkownika
wynikajgce z przepiséw o ochronie konsumentow obowigzujgcych w
obstugiwanym kraju lub regionie i moze takze przyznawac uzytkownikowi
dodatkowe uprawnienia, dozwolone przez prawo wiasciwe. Niniejsza
Gwarancja nie ogranicza praw ustawowych uzytkownika, a w okresie jej
obowigzywania lub po wygasnigciu okresu Gwarancji uzytkownikowi mogg
przystugiwac inne prawa na mocy przepisow lokalnych. Niniejsza Gwarancja
nie wyklucza tych praw.

Z Produktu i Akcesoriow nalezy korzystac zgodnie z instrukcjami opisanymi
w podrecznikach uzytkownika oraz ulotkach dotgczonych do opakowan
sprzedazowych Produktu. Instrukcje sg takze dostgpne online. Od czasu
do czasu Producent moze oferowac dodatkowa ochrone gwarancyjng
stanowigcg uzupetnienie niniejszych warunkow. Aby uzyskac wigcej
informacji o Produkcie i ewentualnej dodatkowej ochronie gwarancyjnej,
nalezy przej$¢ na strong www.hmd.com/support.

2. Gwarancja

Okres Gwarancji zaczyna sig od dnia sprzedazy Produktu pierwszemu
uzytkownikowi korcowemu, czego dowod stanowi oryginalny dowdd zakupu.
A. Producent gwarantuje, ze Produkt (w tym niewymienny akumulator)
kupiony w kraju lub regionie, w ktorych obowigzuje Gwarancja, jest wolny
od wad materiatowych i wykonawczych (\Wad") przez okres dwunastu

(12) miesigcy za wyjatkiem Produktow kupionych w nastepujacych

krajach i regionach objgtych Gwarancja, w ktorych okres Gwarancji wynosi
dwadziescia cztery (24) miesigce:

Australia, panstwa cztonkowskie Unii Europejskiej, Islandia, Liechtenstein,
Motdawia, Czarnogora, Nowa Zelandia, Macedonia Pétnocna, Norwegia,
Arabia Saudyjska, Serbia, Szwajcaria oraz Turcja i Zjednoczone Krolestwo.
B. Producent gwarantuje, ze akcesoria (w tym wymienne akumulatory,
obudowy, kable, tadowarki, zestawy stuchawkowe oraz inne akcesoria
dostarczane w opakowaniu sprzedazowym) sg wolne od wad przez okres
szesciu (6) miesigcy w kraju lub regionie objetym gwarancja.

‘W okresie Gwarancji Producent w rozsgdnym terminie bezptatnie usunie
Wade objgta niniejszg Gwarancjg, dokonujgc naprawy lub wymiany
wadliwego Produktu, Akcesorium lub czesci wedtug wiasnego uznania, pod
warunkiem ze uzytkownik zwrocit wadliwy Produkt lub Akcesorium do punktu,
w ktorym zostaty zakupione (lub do Producenta lub jego autoryzowanego
punktu serwisowego) przed uptywem okresu Gwarancji.

Przy naprawie lub wymianie Produktu lub Akcesoriow Producent moze
stosowac nowe lub regenerowane czgsci albo dostarczy¢ odnowiony

2. Garantia

O periodo de Garantia tem inicio na data em que o Produto é vendido a um
utilizador final pela primeira vez, como € demonstrado pelo comprovativo de
compra original

A. O Fabricante garante que o Produto (incluindo baterias ndo substituiveis
pelo utilizador) comprado no Pais ou Regiao abrangida se encontra livre de
defeitos de materiais e de fabrico (“Defeito”) por um periodo de doze (12)
meses, exceto para os Produtos adquiridos nos seguintes Paises e Regides
Abrangidos, em que o periodo de Garantia é de vinte e quatro (24) meses:
Australia, Estados-Membro da Unido Europeia, Isléndia, Liechtenstein,
Moldavia, Montenegro, Nova Zelandia, Maceddnia do Norte, Noruega, Arabia
Saudita, Sérvia, Suiga, Turquia e Reino Unido.

B. O fabricante garante que os acessorios (definidos como baterias
substituiveis pelo utilizador, tampas, cabos, carregadores, auriculares e
qualquer outro acessorio incluido na embalagem de vendas) estéo isentos
de defeitos por um periodo de seis (6) meses no pais ou regi&o abrangida.
Durante o Periodo de Garantia, qualquer Defeito abrangido pela presente
garantia ir4, num prazo razodvel, ser ressarcido gratuitamente mediante
reparagao ou substitui¢do do Produto ou Acessério com defeito, ou da peca
com defeito do mesmo, segundo o seu critério, desde que o Adquirente
tenha devolvido o Produto ou Acessério com defeito ao ponto de compra
original (ou ao Fabricante ou ao respetivo centro de assisténcia autorizado,
conforme especificado periodicamente) antes de o periodo de Garantia
expirar.

Ao reparar ou substituir o Produto ou Acessorio do Adquirente, o Fabricante
pode utilizar pegas novas ou recondicionadas, ou fornecer um Produto ou
Acessorio de substituigao renovado, exceto quando a utilizagéo destas
pegas recondicionadas, ou Produto ou Acessorio recondicionado seja
proibida pela legislagéo local. No caso de a legislagéo local exigir que o
utilizador final seja informado sobre a utilizagéo de pegas recondicionadas,
ou Produtos ou Acessorios renovados, o presente documento de Garantia
equivale & notificagdo necessaria a esse respeito. No caso de a legislagao
local exigir o consentimento por parte do utilizador final em relagdo &
utilizago de pegas recondicionadas, ou Produtos ou Acessorios renovados,
estas pegas, ou Produtos ou Acessorios ndo serao utilizados enquanto ndo
for obtido este consentimento.

Quando efetuar uma reclamagéo ao abrigo da Garantia, 0 Adquirente deve
enviar a prova de compra legivel e original que indique claramente o nome e
amorada do ponto de compra, o local e a data da compra, o tipo de Produto
e 0 numero de série, juntamente com o Produto ou Acessorio com defeito
para o ponto de compra original (ou ao Fabricante ou ao respetivo centro de
assisténcia autorizado, conforme especificado periodicamente)

Até & extens&o maxima permitida pela legislagéo aplicavel:

(i) Nenhuma reparagao ou substituigdo renovara ou prolongara o periodo
de Garantia original, exceto se esta renovag&o ou extenséo for exigida

pela legislagéo local, caso em que o periodo de Garantia € prolongado para
abranger o periodo minimo exigido por lei;

(ii) Para os paises onde esta renovagéo ou extensao n&o é exigida pela

Atoltd altal leadott teljesitménynek a radioberendezés
altal megkévetelt minimum 2,5 watt és a maximalis toltési
sebesség eléréséhez szikséges maximum 5 watt kozott
kell lennie.

Az akkumulatorral és a téltével kapcsolatos biztonsagi

megfontolasok

Miutan a készilék toltése befejezddétt, huzza ki a toltot a készilékbdl és az

elektromos csatlakozoaljzatbol. Kerjik, vegye figyelembe, hogy a folyamatos

toltés nem haladhatja meg a 12 érat. A teljesen feltoltott, de nem hasznalt

akkumulator idével 6nmagatol is lemerdl.

Az optimalis mikédés érdekében az akkumulatort mindig 15°C és 25°C (59°F

és 77°F) kdzotti hdmérsékleten tartsa. A széls6séges hémérseklet csokkenti

az akkumulator kapacitasat és élettartamat. Eléfordulhat, hogy tul meleg

vagy tul hideg akkumulatorral a készulék atmenetileg nem mikodik.

Tartsa be a helyi el6irasokat. Lehet6ség szerint hasznositsa Ujra. Ne dobja ki

ahdztartasi hulladékba.

Ne tegye ki az akkumulatort rendkivil alacsony légnyomasnak, és ne hagyja

rendkivil magas hémérsékleten, példaul ne dobja tlizbe, mivel ez az akkumulator

felrobbanasahoz vagy gyulékony folyadék vagy gaz szivargasahoz vezethet.

Ne szedje szét, ne darabolja fel, ne torje 6ssze, ne hajlitsa meg, ne szdrja

ki, és semmilyen mas modon se karositsa az akkumulatort. Ha szivarog az

akkumulator, Ggyeljen arra, hogy a folyadék ne kerUljon se a borére, se a

szemébe. Ha ez mégis megtorténne, azonnal oblitse le vizzel az érintett

terUletet, vagy forduljon orvoshoz. Ne modositsa az akkumulatort, ne probaljon

idegen targyat beledugni, ne meritse vizbe vagy mas folyadékba, illetve ne tegye

kiviz vagy folyadék hatasanak. A sériilt akkumulator felrobbanhat.

Az akkumulatort és a toltét kizarolag a rendeltetésének megfeleléen

hasznélja. Az akkumulator vagy a tolté nem megfelelé haszndlata,

illetve nem jovahagyott vagy nem kompatibilis akkumulator vagy tolté

hasznélata tlizet vagy robbanast okozhat, vagy egyéb veszéllyel jarhat, és

érvénytelenné tehet minden jovahagyast és jotallast. Ha igy gondolja, hogy

az akkumulator vagy a tolté megsérult, akkor a tovabbi hasznalat el6tt vigye

el egy szervizkdzpontba vagy a telefont értékesitd kereskedéhéz. Soha

ne hasznaljon sérilt akkumulatort vagy toltét. A toltét csak épuleten belll

haszndlja. Zivatar idején ne toltse a késztiléket.

Atoltét vagy barmilyen tartozekot mindig a csatlakozonal (ne a halozati

kabelnél) fogva huizzon ki a konnektorbol.

Ha a készulék eltavolithatd akkumulatorral rendelkezik, akkor Ugyeljen a

kovetkezokre is:

»  Mindig kapcsolja ki a készUléket, és huzza ki a toltét, mieldtt eltavolitana
aburkolatokat vagy az akkumulatort.

«  Véletlen rovidzarlatot okozhat, ha egy fémtargy hozzaér az
akkumulatoron lévé fémsavokhoz. Ez tonkreteheti az akkumulatort vagy
amasik targyat

DBAJ O TO, BY URZADZENIE BYLO SUCHE
Jesli dane urzadzenie jest odporne na wode, sprawdz
stopien ochrony IP w jego specyfikaciji technicznej, aby
uzyskac bardziej szczegdtowe informacie.
CZESCI SZKLANE
Urzgdzenie i/lub jego ekran sg wykonane ze szkta. To
szkto moze sig sttuc, jesli urzgdzenie spadnie na twardg
powierzchnig lub zostanie uderzone z duzg sitg. Nie uzywaj
urzgdzenia, dopoki szkto nie zostanie wymienione.

CHRON SLUCH

Nie stuchaj gtosnej muzyki przez dtugi czas, aby unikng¢
uszkodzenia stuchu. Gdy gtosnik jest wigczony, zachowaj
ostroznosc, trzymajac urzadzenie przy uchu.

Przyciski i czesci (rys. A)

@ Wazne: Ten szybki przewodnik obejmuje dwa modele: TA-1719 (z
aparatem) i TA-1722 (bez aparatu). Wszystkie pozostate funkcje sg takie
same, chyba ze zaznaczono inaczej.

1 Przycisk OK i nawigacyjny 12. Przycisk alarmowy (przycisk

2. Klawisz potgczenia programowalny 2)

3. Przycisk wielofunkcyjny 13.  Klawisz zasilania / zakoniczenia
4. Lewy klawisz wyboru 14. Latarkaiczerwone $wiatto

5. Stuchawka 15.  Aparat (tylko TA-1719)

6. Ztacze USB-C 16. Gtosnik

7. Ztacze stuchawkowe 17. Przycisk Push-to-Talk (przycisk
8. Mikrofon?2 prc?gramowalny 1)

9. Przyciski gtosnosci 18. Gniazdo karty SIM i pamigci

19. Ztgcze stacji tadujgcej

10. Prawy klawisz wyboru
20. Mikrofon1

1. Przycisk wstecz

Nie podtgczaj produktow, ktore na wyjsciu generujg sygnat, poniewaz

moze to spowodowac uszkodzenie urzadzenia. Do ztgcza audio nie nalezy
podtaczac zadnych zrodet napigcia.

Niektore akcesoria wymienione w tej Instrukciji obstugi, takie jak tadowarka,
zestaw stuchawkowy lub kabel do transmisji danych, moga by¢ sprzedawane
osobno.

n Uwaga: Mozesz ustawic telefon tak, aby wymagat kodu blokady ekranu.
Wybierz Ustawienia > Bezpieczenstwo i prywatnos¢ > Ustaw blokade
ekranu > Hasto i utworz czterocyfrowy kod. Pamigtaj jednak, ze trzeba
zapamigtac utworzony kod, poniewaz HMD Global nie jest w stanie go
otworzyc ani obej$c.

Produkt lub Akcesoria, chyba Ze uzycie takich regenerowanych czgsci lub
odnowionego Produktu lub Akcesoriow jest zabronione przez prawo lokalne.
Jesli prawo lokalne wymaga poinformowania uzytkownika o stosowaniu
regenerowanych czgsci lub odnowionych Produktow bgdz Akcesoriow,
niniejszy dokument Gwarancji stanowi niezbgdne powiadomienie w tym
zakresie. Jesli prawo lokalne wymaga zgody uzytkownika na zastosowanie
regenerowanych czesci, Produktow lub Akcesoriow, takie czesci lub Produkty
badz Akcesoria nie zostang uzyte bez uzyskania potrzebnej zgody.
Podczas sktadania reklamacji w ramach Gwarancji nalezy dostarczy¢ do
pierwotnego punktu zakupu (lub do Producenta lub jego autoryzowanego
punktu serwisowego) czytelny i oryginalny dowod zakupu, w ktorym wyraznie
wskazano nazwe i adres miejsca, wktorym Produkt zostat zakupiony, date i
miejsce zakupu, typ Produktu, numer seryjny oraz Produkt lub Akcesorium.
W zakresie, na jaki zezwalajg obowigzujgce przepisy prawa:

(i) naprawa lub wymiana nie skutkuje odnowieniem ani przedtuzeniem
oryginalnego Okresu gwarancji, chyba ze takie odnowienie lub przedtuzenie
jest przewidziane prawem miejscowym, wowczas Okres gwarancji ulega
przedtuzeniu o minimalny okres wymagany prawem;

(ii) w przypadku krajow, w ktorych takie odnowienie lub przedtuzenie nie jest
przewidziane prawem, oryginalny Produkt,czesci zamienne lub zamienne
Produkt lub Akcesoria dostarczone w ramach niniejszej Gwarancji bgda
objete Gwarancjg przez pozostatg czgs¢ pierwotnego okresu Gwarancji

lub przez okres szesc¢dziesigciu (60) dni od daty zwrdcenia uzy tkownikowi
naprawionego lub zamiennego Produktu lub Akcesorium, w zaleznosci od
tego, ktory z tych okresdw bedzie dtuzszy; oraz

(iii) W przypadku wymiany Produktu, Akcesorium lub czesci Produktu lub
Akcesorium oryginalny Produkt, czgsci lub Akcesoria stajg sig wtasnoscig
Producenta lub sprzedawcy.

Zawsze przed oddaniem Produktu do serwisu nalezy utworzy¢ kopie
zapasowa danych i materiatow, a takze usunac wszelkie dane osobowe,
programy, aplikacje i zawartosc zapisang wpamigci Produktu, poniewaz na
etapie naprawy Produktu wszystkie dane zostang utracone. W przypadku
wymiany Produktu dane, programy, aplikacje i zawartos$c zapisane w
pamieci Produktu nie zostang przeniesione do zamiennego Produktu. Przed
przekazaniem Produktu do serwisu nalezy usunac z jego pamigci wszystkie
informacje poufne.

Producent, jego autoryzowane punkty serwisowe ani sprzedawcy nie
ponosza odpowiedzialnosci za utrate danych, programow, aplikaciji lub
zawartosci uzytkownika.

3. Czego nie obejmuje Gwarancja

Niniejsza Gwarancja nie ma zastosowania w zadnym z nastepujgcych
przypadkow:

(i) Btedy lub uszkodzenia spowodowane:

(a) narazeniem na dziatanie cieczy lub wilgoci (chyba ze Produkt zostat
okreslony przez Producenta jako wodoszczelny pod wyszczegdlnionymi
warunkami), wystawieniem na bardzo silne pole elektromagnetyczne (np.
uszkodzenia spowodowane przez kuchenke mikrofalows), wystawieniem
na dziatanie skrajnych temperatur albo warunkow srodowiskowych bgdz

legislag@o local, o Produto original, as pecas de substitui¢éo, ou os Produtos
ou Acessorios de substituigao fornecidos ao abrigo desta Garantia serdo
cobertos pela presente Garantia até ao final do periodo de Garantia original,
ou por um periodo de sessenta (60) dias a contar a partir da data em que

o Produto ou Acessorio reparado ou substituido Ine & devolvido, o que for
mais longo; e

(iii) Quando o Produto, Acessorio ou pegas de um Produto ou Acessorio
forem substituidos, o Produto, pegas ou Acessorios originais tornar-se-ao
propriedade do Fabricante ou do revendedor.

O Adquirente deve sempre fazer copias de seguranga e remover todos 0s
dados pessoais, programas, aplicagbes e contetidos armazenados no Produto
antes de o levar 4 assisténcia, uma vez que as atividades de reparagao
eliminaréo todos os dados do Produto. Se seu produto for substituido, os
dados, programas, aplicagoes e conteudos armazenados no Produto néo serédo
transferidos para o Produto de substituicdo. Remova quaisquer informagées
confidenciais antes de levar o Produto para a assisténcia.

O Fabricante, os respetivos centros de assisténcia autorizados e os
retalhistas nao sao responsaveis pela perda dos seus dados, programas,
aplicagdes ou conteudos

3. Aspetos ndo abrangidos pela presente Garantia

Aspetos excluidos pela presente Garantia:

(i) Erros ou danos causados por:

(a) exposicéo a liquidos ou humidade (salvo se o Produto for declarado
como resistente & agua em determinadas condices, de acordo coma
especificagao do Fabricante), danos causados por exposig&o a um campo
eletromagnético extremo (tais como danos causados por fornos micro-
ondas), ou condi¢ées térmicas ou ambientais extremas, ou a alteragdes
bruscas dessas condigdes, a corroséo, oxidagéo, derrame de alimentos ou
liquidos, ou a influéncia de produtos quimicos;

(b) danos fisicos, rachas, mossas ou riscos causados por uma queda ou
por forgas externas exercidas que impactem o Produto ou qualquer pega
do Produto, incluindo, sem limita&o, a cobertura, o ecra, os botdes e as
lentes da camara (salvo especificagéo em contrario pelo Fabricante em
determinadas condigdes);

(c) utilizagao do Produto com, ou ligado a, qualquer produto, acessorio,
software ou servigo ndo fabricado, autorizado ou fornecido pelo Fabricante;
ou carregadores, transformadores ou cabos de dados que ndo cumprem as
especificagbes técnicas e de seguranga descritas no manual do utilizador;
(d) quaisquer produtos de terceiros vendidos em combinag&o com o Produto;
(e) danos ou erros causados por hacking, pirataria informatica, virus ou
outro software malicioso, ou pelo acesso n&o autorizado a servigos, contas,
sistemas ou redes informaticas;

(f) picos ou falhas elétricas capazes de afetar a utilizagdo normal do Produto; ou
(g) outros atos fora do controlo razoavel do Fabricante.

(ii) Qualquer desgaste;

(iii) Utilizagao do Produto de uma forma que n&o esteja em conformidade
com a utilizagéo prevista e as disposi¢des do manual do utilizador;

Kisgyermekek

Akészulék és tartozékai nem jatékok. Aprod alkatrészeket tartalmazhatnak.

Tartsa tavol a kisgyermekektdl.

Orvosi eszk6zdk

Aradioadok hasznalata, beleértve a mobiltelefonokat is, zavarhatja a nem

megfeleléen arnyékolt orvosi berendezések miikodését. Forduljon orvoshoz

vagy az orvosi készUlék gyartdjahoz, hogy eldonthesse, megfelelden van-e

arnyékolva a készulék a radidfrekvencias sugarzassal szemben.

Beliltetett orvostechnikai eszk6z6k

Abeliltetett orvostechnikai eszkozok (példaul pacemakerek, inzulinpumpak

és idegstimulatorok) gyartoinak javaslata szerint az orvostechnikai

eszkozzel valo esetleges interferencia elkeriilése érdekében a vezeték

nélkili készlékek és az orvostechnikai eszkoz kozétt ajanlatos legalabb

3 centiméter (6 hiivelyk) tavolsagot tartani. Ajanlasok az ilyen eszkozzel

5 személyek szamara:

«  Avezetéknélkuli készUlék legalabb 15,3 centiméter (6 hivelyk)
tavolsagra legyen az orvosi eszkoztél.

«  Avezetéknélklli készlléket ne hordja a mellényzsebében.

«  Avezeték nélkili készUléket az orvostechnikai eszkdzzel atellenes oldali
flléhez tartsa.

«  Kapcsolja ki a vezeték nélkli készlléket, ha okkal feltételezhetd, hogy
interferencia jott létre.
Tartsa be a belltetett orvostechnikai eszk6z gyartojanak utasitasait

Ha kérdése van a vezeték nelkuli készUlék beliltetett orvostechnikai

eszkozzel egyUtt torténd hasznalataval kapcsolatban, forduljon

egészsegligyi szolgaltatojahoz (pl. a haziorvosahoz).

Hallas

A Figyelmeztetés: A fllhallgato hasznalatakor el6fordulhat, hogy csak

kisebb mertékben érzékeli a kdrnyezeti zajokat. Ne hasznalja a fllhallgatot,

ha ezzel veszélynek teszi ki magat.

Bizonyos radi¢frekvencias eszkozok zavarhatnak egyes hallokészilékeket.

Nikkel

AkeszUlek felllete nem tartalmaz nikkelt.

Jarmlvek

Aradiofrekvencias jelek hatassal lehetnek a gépjarmivek nem helyesen

beszerelt vagy nem megfeleléen arnyékolt elektronikus rendszereire. Tovabbi

tajékoztatasért forduljon a gépjarmi vagy az adott berendezés gyartojahoz.

Kizarolag jogosult személy szerelheti a készlléket jarmUibe. A hibas

beszerelés veszélyes lehet, és érvénytelenné teheti a jotallast.

Rendszeresen ellendrizze, hogy aJarmuben minden vezeték nélkili eszkéz
6en van-e Sen mUkodik-e. Ne taroljon és ne

szallitson gyulékony vagy robbanoanyagokat ugyanabban a taroléban, mint

ahol a készUlék, annak alkatrészei vagy tartozékai talalhatok. Ne tegye a

készUléket vagy annak tartozékait a legzsak tagulasi terébe.

Whktadanie karty SIM i karty pamigci (rys. B)

Wt6z gtéwna karte SIM do gniazda SIMT, a do gniazda SIM2 w6z albo druga
karte SIM, albo karte pamigci, z obszarami stykowymi skierowanymi w dot.
Docisnij mocno pokrywe z powrotem na miejsce, aby zapobiec
przedostawaniu sig kurzu lub wody do telefonu i jego uszkodzeniu

n Uwaga: W przypadku telefondw z dwiema kartami SIM oba gniazda
obstugujg tgcznosc 4G. Aby uzyskac wigcej informacji na temat kart SIM,
zwroc sig do sprzedawcy lub ustugodawcy.

°Waine: Nie wyjmuj karty pamigci, gdy jakakolwiek aplikacja z niej
korzysta. Moze to spowodowac uszkodzenie karty pamigci i urzadzenia, a
takze danych przechowywanych na karcie.
Wiaczanie/wytgczanie telefonu
Aby wigczyc telefon, nacisnij i przytrzymaj @
Aby wytaczyc telefon, nacisniji przytrzymaj (o)l
Ladowanle baterii (rys. C)
Podtgcz tadowarke do gniazdka sieci elektrycznej.
2. Podtacz tadowarke do telefonu. Po zakoriczeniu tadowania odtgcz
tadowarke od telefonu, a nastgpnie od gniazdka sieci elektrycznej
3. Docisnijmocno pokrywe z powrotem na miejsce, aby zapobiec
przedostawaniu sig kurzu lub wody do telefonu i jego uszkodzeniu
Jesli bateria byta catkowicie roztadowana, moze uptynac kilka minut, zanim
pojawi sig wskaznik tadowania
Urzadzenie ma wbudowana niewymienng, tadowalng baterie litowo-jonowa.
Nie probuj usuwac baterii ani tylnej pokrywy, poniewaz mozesz uszkodzi¢
urzadzenie. Aby wymienic baterig, postgpuj zgodnie z instrukcjami
samodzielnej naprawy HMD lub oddaj urzgdzenie do najblizszego
autoryzowanego serwisu. Aby uzyskac wigcej informacji na temat
samodzielnej naprawy, odwiedz www.hmd.com/self-repair.
Wybierz karte SIM do uzycia
1. Wybierz Ustawienia > Sie¢ i internet > Karty SIM.
2. Abywybrac, ktdrejkarty SIM uzywac do potgczen, wybierz Potgczenia i
SMS-y, anastepnie karte SIM, ktorej chcesz uzyc.
Znajdowanie numeru modelu i numeru seryjnego (IMEI)
Jesli chcesz sig skontaktowac z punktem serwisowym lub swoim
ustugodawcg, mozesz potrzebowac takich informacji, jak numer modelu
telefonu i numer seryjny (IMEI). Aby zobaczy¢ numer modelu, wybierz
Ustawienia > Informacje o telefonie > Model. Aby wyswietlic numer seryjny,
wybierz *#06#.
Jesli Twoj telefon obstuguje dwie karty SIM, wystarczy tylko IMEI. Numer IMEI
jest rowniez widoczny na oryginalnym opakowaniu sprzedazowym.

. nastepnie stuknij Wytgcz.

ich szybkich zmian, narazeniem na korozje, utlenianie, zanieczyszczenie
Zzywnoscig lub ptynami albo kontakt z substancjami chemicznymi;

(b) uszkodzeniami fizycznymi, peknieciami, wgnieceniami lub zarysowaniami
spowodowanymi upadkiem badz dziataniem sity zewngtrznej na Produkt
lub czesci Produktu, w tym uszkodzeniami obudowy, wyswietlacza,
obiektywow aparatow i przyciskow (chyba ze Producent okreslit inaczej pod
wyszczegolnionymi warunkami);

(c) uzywaniem lub taczeniem Produktu z innym produktem, akcesorium,
oprogramowaniem lub ustuga, ktore nie zostaty wyprodukowane,
autoryzowane lub dostarczone przez Producenta; lub tadowarek, adapterow
lub kabli danych, ktdre nie spetniajg parametrow bezpieczenstwa ani
technicznych opisanych w tej instrukcji;

(d) wszelkimi produktami 0sob trzecich tgczonymi z Produktem uzytkownika;
(e) uszkodzeniami lub btedami spowodowanymi przez naruszanie
whbudowanych zabezpieczen produktu (tzw. hacking i cracking), wirusy lub
inne ztosliwe oprogramowanie lub przez nieupowazniony dostep do ustug,
kont, systeméw komputerowych lub sieci;

(f) brakami zasilania lub falowaniem napiecia, ktére moze wptywac na
normalne uzytkowanie Produktu; lub

(g) wszelkimi innymi dziataniami pozostajacymi poza uzasadniong kontrolg
Producenta.

(ii) w przypadku normalnego zuzycia;

(iii) w przypadku korzystania z Produktu w sposob niezgodny z jego
przeznaczeniem i zaleceniami podanymi w instrukcji obstugi;

(iv) jesli Produkt zostat otwarty, naprawiony lub zmodyfikowany

przez nieupowaznione osoby trzecie lub naprawiony przy uzyciu
nieautoryzowanych czesci zamiennych;

(v) jesli uzytkownik nie zainstalowat najnowszych udostepnionych
publicznie aktualizacji oprogramowania Produktu, w rozsgdnym czasie od
ich udostepnienia.

Producent nie gwarantuje, ze oprogramowanie zainstalowane fabrycznie

w Produkcie przez Producenta lub w jego imieniu (lub kolejne aktualizacje
inowe wersje) (tacznie ,oprogramowanie Producenta”) bedzie

spetnia¢ wymagania uzytkownika, wspotpracowac ze sprzetem albo
oprogramowaniem firm innych niz Producenta, dziata¢ nieprzerwanie i bez
zaktocen ani ze btedy bedg mozliwe do usunigcia lub zostang usuniete.

W razie btedéw zwigzanych z oprogramowaniem Producenta udostgpni

on najnowsza wersjg swojego oprogramowania w celu ponownego jej
zainstalowania w Produkcie, a jesli nie bedzie to mozliwie, inny $rodek, ktory
zdaniem Producenta pozwoli na usunigcie btedu. Niektore oprogramowanie
producenta moze podlega¢ osobnym umowom licencyjnym, ktore sg
dostgpne wraz z oprogramowaniem.

Niniejsza Gwarancja jest wazna wytgcznie na terenie Obstugiwanego kraju
lub regionu i nie obejmuje: (a) instrukcji obstugi; (b) zadnych programow
0s0b trzecich, ustawien, tresci, danych lub taczy pobranych na Produkt
albo zainstalowanych w Produkcie w dowolnym momencie, ani ustug
oferowanych przez Producenta i osoby trzecie oraz aplikacji, ktore stuzg do

(iv) Se o Produto tiver sido aberto, reparado ou modificado por terceiros ndo
autorizados, ou reparado com pegas sobresselentes nao autorizadas;

(v) Se n&o tiver instalado as atualizagées de software mais recentes
disponiveis publicamente para o Produto dentro de um periodo razoavel
desde o seu langamento.

O Fabricante ndo garante que o software pré-instalado no produto pelo
Fabricante ou em nome do Fabricante (ou postenores atualizagtes) (em
conjunto, o “Software do Fabricante”) corresponda as suas necessidade:

CUSTOS OU DESPESAS, OU POR QUAISQUER PERDAS OU DANOS INDIRETO,
CONSEQUENTES OU ESPECIAIS,

Na medida do permitido pela legislagao aplicavel, a responsabilidade

do Fabricante fica limitada ao valor da compra do Produto ou Acessorio,
conforme aplicavel.

5. Outros avisos importantes

OFabricante reserva-se o direito de fazer alteragbes em qualquer alturaa

Ic o e adisponibilidade da respetiva rede de centros de assisténcia

funcione em combinagédo com qualquer hardware ou software néo fornecido
pelo Fabricante, funcione sem interrupgdes ou sem erros ou que quaisquer
erros possam ser ou serao corrigidos. Para erros relacionados com o
Software do Fabricante, o Fabricante disponibilizara a vers&o mais recente
do Software do Fabricante para nova instalagao no Produto ou, se tal néo for
possivel, outra solug&o, que no razoavel entendimento do Fabricante, resolva
satisfatoriamente o erro. Algum Software do Fabricante pode estar sujeito a
termos de licenga separados que est&o disponiveis com o software.

Esta Garantia ndo é valida fora do Pais ou Regido Abrangida e ndo abrange:
(a) Manuais de utilizador; (b) Qualquer software de terceiros, definigdes,
conteuidos, dados ou ligagdes instalados ou transferidos para o Produto

em qualquer momento, ou servigos do Fabricante ou de terceiros ou a
autorizagao de clientes mesmo se previamente instalados pelo Fabricante
(leia os termos e condigdes que poderdo acompanhar 0s Servicos uma vez
que aqueles definirdo os seus direitos e obrigagdes); (c) Capacidade de
carga da bateria reduzida, que resulta do final do ciclo de vida Util natural do
Produto ou defeitos de pixel no ecré do Produto que se inserem no ambito
dos padrées industriais; (d) Cartdo SIM e/ou qualquer rede ou sistema de
telefone ou de outra natureza em que o Produto funciona, e (e) Um Produto
em que o numero de série, 0 codigo de data dos acessorios de telemoveis ou
o numero IMEI tiver sido removido, apagado, desfigurado, alterado ou estiver
de algum modo ilegivel.

Né&o podera aplicar a presente Garantia se se recusar a devolver o Produto
ou Acessorio ao ponto de compra original ou ao Fabricante para investigag&o.
Se esta Garantia nao abranger o Produto ou Acessorio com base no acima
exposto, o revendedor, o Fabricante ou o respetivo centro de assisténcia
autorizado reserva-se o direito de cobrar a reparagéo ou substitui¢do do
Produto ou Acessorio apos o seu consentimento, bem como a cobrar uma
taxa de manutengao.

4. Limitagdo de responsabilidade do Fabricante

NA MEDIDA EM QUE SEJA PERMITIDO PELA LEGISLAGAO APLICAVEL, O
FABRICANTE NAO SERA EM CASO ALGUM RESPONSABILIZAVEL, DE FORMA
EXPRESSA OU IMPLICITA, POR QUAISQUER

(i) DANOS OU PERDAS DE QUALQUER NATUREZA RESULTANTES OU
RELACIONADOS COM PERDA, DANO OU CORRUPGAO DE CONTEUDOS

OU DADOS, OU PELA UTILIZAGAO RECREATIVA OU TRANSFERENCIA DOS
MESMOS, MESMO SE TAL PERDA, DANO OU CORRUPGAO TIVER RESULTADO
DE UM DEFEITO DO PRODUTO OU ACESSORIO; E/OU

(ii) PERDA DE LUCROS, UTILIZAGAO, PRODUTIVIDADE, NEGOCIOS,
CONTRATOS, RENDIMENTOS OU POUPANGAS ANTECIPADAS, AUMENTO DE

Robbanasveszélyes kérnyezetek

Kapcsolja ki a készuléket minden olyan helyen, ahol robbanas veszélye
allhat fenn, példaul izemanyagtolto allomason. A szikrak robbanast vagy
tlzet okozhatnak, ami sérliléshez vagy halalhoz vezethet. Tartsa be az
Gizemanyagtarolo helyeken, a vegyi izemekben és a robbantasi tertleteken
érvényes korlatozasokat. Eléfordulhat, hogy bizonyos tertleteken az
esetleges robbanas veszélyének kitett korzetek nincsenek pontosan
megjelolve. Ezek rendszerint olyan helyek, ahol felszolitas lathato a
jarmlvek motorjanak kikapcsolasara, vagy a hajok fedélzet alattirésze, a
vegyi anyagot szallito vagy tarold Iétesitmények, valamint olyan helyek,
ahol alevegé vegyszereket vagy vegyi anyagbol szarmazo részecskéket
tartalmaz. Tudja meg a folyékony gazzal (példaul propannal vagy butannal)
Gzemel6 gépjarmuvek gyartojatol, hogy az adott jarmivek kérnyezetében
biztonsagosan hasznalhato-e ez akészulék.

Tanusitvanyokra vonatkozé informéacié (SAR)

Ez a mobileszkéz megfelel az Eurdpa Tanacs (CE) altal a radiohullam-
kibocsatasra vonatkozoan megfogalmazott irdnyelveknek. Lasd az
alabbiakat.

Aradidhullam-kibocsatasra vonatkozo eurépai rendelkezésekkel
kapcsolatos informacié

A mobileszkdz egy radio ado-vevo keszilek. A keszlléket Ugy terveztek,
hogy a radiohullamok energiakibocsatasa ne haladja meg a nemzetkozi
irdnyelvek altal javasolt hatarértéket. Ezek az ICNIRP flggetlen tudomanyos
szervezet altal megalkotott irdnyelvek olyan biztonsagi szinteket hataroznak
meg, amelyek minden ember szamara védelmet biztositanak, kortol és
egészségi allapottol figgetlendl. Az iranyelvek a specifikus elnyelési rataként
(SAR) ismert mértékegyseéget hasznaljak. A mobileszkézokre vonatkozd
SAR-hatérérték 2,0 W/kg, ennek a készUléknek a legmagasabb SAR-értéke
pedig a fllnél mérve 0,88 W/kg*. Mivel a mobileszkézok szamos funkcioval
rendelkeznek, eléfordulhat, hogy méas helyzetben, példaul a térzsre helyezve
hasznaljak 6ket. llyen helyzetben a legmagasabb SAR-érték 0,76 W/kg* a
torzstdl 0,5 cm tavolsagban mérve. Az elektronikai biztonsag érdekében a
fémet nem tartalmazo tartozékok esetében a készlléket testétél legaldbb
afenti tvolsagra hasznalja. Eléfordulhat, hogy mas tartozékok hasznalata
esetén nem teljesliinek a radiohullam-kibocsatasra vonatkozo iranyelvek

* Atesztelés a tesztelésre vonatkozo nemzetkozi iranyelveknek megfeleléen
tortent

.

A szerz6i jogokkal kapcsolatos és
egyéb megjegyzések

EU-s Megfeleléségi nyilatkozat
AHMD Global Oy (Ltd.) ezennel kijelenti, hogy ez a
termék megfelel a 2014/53/EU iranyelv alapvetd
kovetelményeinek és egyeéb vonatkozo rendelkezéseinek.
Az EU-megfeleldséginyilatkozat egy példanya a
https://www.hmd.com/ declaration-of-conformity oldalon
talalhato.

Informacje na temat produktu i
bezpieczenstwa

Zasady ochrony prywatnosci HMD Global znajdujg sig na stronie www.
hmd.com/privacy. Aby zapoznac sig z instrukcjg obstugi online dotyczaca
konkretnego produktu, instrukcjg bezpieczenstwa, informacjami
gwarancyjnymi oraz pomoca w rozwigzywaniu problemow albo znalez¢
najblizszy autoryzowany punkt serwisowy, przejdz na strong www.hmd.
com/support.

Ustugi sieciowe i koszty

Mozesz korzystac z urzgdzenia w sieciach GSM 850, 900, 1800, 1900;
WCDMA1,2,5,8;LTE1,3,5,7, 8, 20, 28, 38, 39, 40, 41, B26, B32. Potrzebny jest
abonament u ustugodawcy.

Korzystanie z niektorych funkcji i ustug lub pobieranie zawartosci, w tym
bezptatnej, wymaga potgczenia sieciowego. Korzystanie z ustug lub
pobieranie materiatéw moze spowodowac przesytanie duzych ilosci danych,
o moze sig wigzac z koniecznoscig poniesienia kosztow transmisji danych.
Konieczna moze by¢ takze subskrypcja niektorych funkcji.

Potgczenia z numerem alarmowym

o Wazne: Nie ma gwarancji, ze potgczenie zostanie nawigzane w kazdych

warunkach. W sytuacjach krytycznych, takich jak koniecznos¢ wezwania

pomocy medycznej, nigdy nie powinno sig polegac wytacznie na telefonie
bezprzewodowym.

Przed nawigzaniem potgczenia:

« Wiacz telefon.

«  Odblokujklawisze, jesli sg zablokowane.

+  Przejdz wmiejsce, w ktorym jest odpowiednia moc sygnatu sieci
komorkowej.

1. Aby wykonac potgczenie alarmowe z dowolnego ekranu, szybko nacisnij
5razy przycisk zasilania lub przytrzymaj przycisk alarmowy przez 5
sekund.

2. Podaj jak najdoktadniej potrzebne informacje. Nie przerywaj potgczenia,
dopoki nie otrzymasz na to zgody.

Byc¢ moze trzeba bedzie rowniez wykonac nastepujgce czynnosci:

« Wioz karte SIM do telefonu.

«  Jeslipojawi si¢ monit o podanie kodu PIN w telefonie, wpisz kod PIN i
nacisnij klawisz potgczenia.

«  Wyigcz ograniczenia potgczen, ktore zostaty wigczone w telefonie,
takie jak zakaz potaczen, wybieranie ustalone czy zamknigta grupa
uzytkownikow.

Dbaj o swoje urzadzenie

Urzadzeniem, baterig, tadowarka i akcesoriami nalezy postugiwac si¢
ostroznie. Przestrzeganie ponizszych wskazowek pomoze w zapewnieniu
prawidtowego dziatania urzadzenia.

korzystania z danych ustug, nawet jesli zostaty zainstalowane fabrycznie
przez Producenta (nalezy zapoznac sig z warunkami $wiadczenia ustug,
ktore dotgczono do ustug, poniewaz okreslajg one prawa i zobowigzania
uzytkownika); (c) zmniejszonej pojemnosci baterii wynikajgcej z naturalnego
zakoriczenia okresu trwatosci Produktu lub uszkodzonych pojedynczych
pikseli na wyswietlaczu Produktu, jesli ich liczba nie przekracza standardow
branzowych; (d) karty SIM i/lub jakiejkolwiek sieci komorkowej albo innego
rodzaju sieci lub systemu, wktorych dziata Produkt; oraz () Produktu, jesli
numer seryjny Produktu, kod daty akcesoriow mobilnych lub numer IMEI
Zzostaty usunigte, wymazane, zerwane lub zmienione albo sg nieczytelne.
Uzytkownik nie moze dochodzic¢ swoich praw na podstawie niniejszej
Gwarancji, jesli odmowi zwrocenia Produktu lub Akcesorium do punktu, w
ktorym zostaty zakupione lub do Producenta w celu analizy i badania

Jezeli niniejsza Gwarancja nie obejmuje Produktu lub Akcesorium na podstawie
powyzszych postanowien, sprzedawca, Producent lub jego autoryzowane
punkty serwisowe majg prawo do naliczenia optaty za naprawe lub wymiang
Produktu lub Akcesorium za zgodg uzytkownika oraz optaty manipulacyjnej.

4. Ograniczenie odpowiedzialnosci Producenta
W MAKSYMALNYM ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ OBOWIAZUJACE
PRZEPISY PRAWA PRODUCENT NIE PRZYJMUJE ZADNEJ ODPOWIEDZIALNOSCI
ANI WPROST, ANI W SPOSOB DOROZUMIANY ZA ZADNE:
(i) SZKODY LUB STRATY WYNIKAJACE Z UTRATY, ZNISZCZENIA LUB
USZKODZENIA ZAWARTOSCI ALBO DANYCH ANI ZA ICH PONOWNE
UTWORZENIE LUB PRZENIESIENIE, NAWET JESLI DO UTRATY, ZNISZCZENIA
LUB USZKODZENIA DOSZtO WSKUTEK WADY PRODUKTU;
(ii) UTRATY KORZYSCI, PRODUKTYWNOSCI, UZYTKOWANIA, DZIALALNOSCI,
UMOW, TRANSAKCJI, PRZYCHODOW LUB PRZEWIDYWANYCH
OSZCZEDNOSCI, ZWIEKSZONE KOSZTY LUB WYDATKI ANI ZA iADNA INNA
POSREDNIA, WYNIKOWA LUB SZCZEGOLNA STRATE ALBO SZKODE,
W zakresie, na jaki zezwalajg obowigzujgce przepisy prawa,
odpowiedzialno$¢ Producenta ograniczona bedzie odpowiednio do wartosci
Produktu lub Akcesoridw w dniu ich zakupu.
5. Inne wazne uwagi
Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian lokalizacji
idostgpnosci swoich autoryzowanych punktow serwisowych w dowolnej
chwili. Produkt moze zawierac okres$lone elementy, ktére moga nie dziatac¢
zgodnie z przeznaczeniem poza krajem, w ktorym Produkt zostat zakupiony.
6. Dodatkowe postanowienia gwarancyjne dotyczace Produktow
i Akcesoriow zakupionych w Australii i Nowej Zelandii
Australia. Produkt jest objety gwarancjami, ktérych nie mozna wytgczyc
zgodnie z australijskimi przepisami o ochronie praw konsumenckich.
Uzytkownikowi przystuguje prawo do wymiany lub zwrotu pieniedzy w
przypadku powaznej awarii Produktu oraz odszkodowania za wszelkie
mozliwe do przewidzenia straty lub szkody. Uzytkownik ma prawo do naprawy
lub wymiany Produktu, jezeli jakos¢ Produktu nie jest odpowiednia, a usterka
nie jest powazna awaria.

autorizados. O Produto pode conter elementos especificos que poderao nao
funcionar da forma prevista quando é utilizado fora do pais de compra original.
6. Disposi¢des de Garantia Adicionais para Produtos e
Acessorios adquiridos na Australia e Nova Zelandia
Australia. O nosso Produto inclui garantias que no podem ser excluidas ao
abrigo da legislagao de prote¢do dos consumidores da Australia (Australian
Consumer Law). O Adquirente tem direito a uma substituigado ou reembolso
por uma avaria grave e a indemnizag&o por quaisquer outras perdas ou
danos razoavelmente previsiveis. O Adquirente tem o direito a reparagéo ou
substitui¢do do Produto se este néo for de qualidade aceitavel e a falha ndo
corresponder a uma avaria grave.

Suporte disponivel em
www.hmd.com/support
Numero de contacto: +61730628463

Nova Zelandia. O nosso Produto inclui garantias ao consumidor que ndo
podem ser excluidas ao abrigo da lei de garantias ao consumidor (Consumer
Guarantees Act) de 1993 (NZ). O Adquirente tem direito a uma substituicdo
ou reembolso por uma falha de caracter substancial e auma indemnizagao
por qualquer outra perda ou dano razoavelmente previsivel. O Adquirente tem
odireito areparagao ou substituigdo do Produto se este ndo for de qualidade
aceitavel e a falha nao corresponder a uma falha de caracter substancial.
Quando o Produto tiver sido fornecido ao Adquirente para fins comerciais,

as garantias ao consumidor ao abrigo da lei de garantias ao consumidor
(Consumer Guarantees Act) de 1993 (NZ) n&o seréo aplicaveis.

Suporte disponivel em

www.hmd.com/support.

O Adquirente tera de entregar o Produto no centro de assisténcia autorizado
do Fabricante as suas custas. Se 0 Adquirente visitor o centro de assisténcia
autorizado do Fabricante para obter assisténcia ao abrigo da presente
Garantia, deve fazer-se acompanhar de uma copia da prova de compra
original, que deve indicar claramente as expressdes “Documento fiscal” ou
equivalente, e incluir o nome e o numero ABN (Australia) ou o nimero GST
(Nova Zelandia) do vendedor, a data de compra, uma descrigao do produto
adquirido e o IMEI ou outro numero de série do Produto.

Enderego do Fabricante: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9, 02600 Espoo,
Finlandia

l ' K UK Megfelel&ségi nyilatkozat

AHMD Global Oy ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel
C q aRadio Equipment Regulations 2017 (S.I. 2017/1206) alapvetd

kovetelményeinek és egyéb vonatkozo rendelkezéseinek,
valamint a Product Security and Telecommunications Infrastructure
(Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations
2023 eléirasainak. A UK Megfeleldségi nyilatkozat és a Megfelel6ségiigazolas
masolata elérhetd a https://www.hmd.com/declaration-of-conformity
cimen.
A gyarto és/vagy az importdr az Europai Unidban: HMD Global Oy, Bertel
Jungin aukio 9, 02600 Espoo, Finland.
Import6r az Egyesult Kiralysagban: HMD Global Oy UK Branch, 100 Bollo Lane,
London W4 5LX, Egyesdilt Kirdlysag.
Az eszkoz hasznalatara a HMD globalis adatvédelmi szabalyzata vonatkozik,
amely a http://www.hmd.com/privacy cimen érhetd el.
TM és © 2026 HMD Global. Minden jog fenntartva
E-mail: support.global@hmdglobal.com
ABluetooth markanév és logok a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonat képezik, és
azokat a HMD Global minden esetben licenc alapjan hasznalja.
Akésztléken nyilt forraskodu szoftver fut. Az alkalmazando szerzéi jogi
és egyeb kozleményekre, engedélyekre és elismerésekre vonatkozo
informéaciokért nyomja meg a navigacios gombot, és valassza a Beallitasok
> Atelefonrol > Jogi informaciok > HMD nyilt forraskédu informaciok >
Altalanos lehetSséget.
1 . IR VYL A

Korlatozott gyartoi jotallas
1. Altalanos rész
Ezt akorlatozott gyartoi jotallast (a tovabbiakban ,Jotallas") a HMD Global
Oy (atovabbiakban ,Gyarto”) nyuijtja az eredeti termékre (a tovabbiakban a
Termék”), és a Termék értékesitési csomagjaban talalhato Tartozekokra (a 2.
szakaszban meghatarozottak alapjan)
Ajelen Jotallas kizarolag abban az orszagban vagy régioban érvényes,
amelyben a Terméket a Gyarto hivatalos értékesitési csatornain keresztul
megvasaroltak, feltéve, hogy aTerméketa Jctal\a5| orszagban vagy régioban
(.Jotallasi orszag vagy régio”) torténd értékesitésre szantak. Az egyes
Jotallasi orszagokban vagy régiokban elérhetd jotallasi szolgaltatasok
esetleg a Jotallasi orszagban vagy régidban megvasarolhatod Termékekre es
Osszetevékre korlatozédhatnak.
A Jotallas az adott Jotallasi orszag vagy régio kotelezé fogyasztovédelmi
torvényeit is magaban foglalja, és tovabbi jogokat biztosit Onnek,
amennyiben az ilyen alkalmazando jogszabalyok ezt megengedik. A jelen
Jotallds nem korlatozza azokat a jogokat, amelyekkel On az alkalmazandd
jogszabalyok alapjan rendelkezhet, és a helyi jogszabalyok alapjan a Jotallas
tartama alatt és annak lejarta utan Onnek egyéb jogai is lehetnek. Ezeket a
jogokat a jelen Jotallas nem zarja ki
ATerméket és Tartozékait a Termék csomagolasaban taldlhato és az online is
elérhetd hasznalati Utmutatoknak és tajékoztatoknak megfelelé modon kell

«  Nie przechowuj urzgdzenia w zapylonych ani brudnych miejscach.

«  Nie przechowuj urzadzenia w wysokiej temperaturze. Wysokie
temperatury moga spowodowac uszkodzenie urzadzenia lub baterii

»  Nie przechowuj urzgdzenia w niskiej temperaturze. Gdy urzagdzenie
powrdci do swojej normalnej temperatury, w jego wnetrzu moze
zgromadzic sig wilgoc, ktora spowoduje uszkodzenie.

+  Nie otwieraj urzadzenia w sposob inny od przedstawionego w instrukcji
obstugi.

»  Modyfikacje dokonywane bez upowaznienia mogg uszkodzi¢ urzadzenie
inaruszac przepisy dotyczace urzadzen radiowych.

+  Nie upuszczajinie uderzaj urzadzenia ani baterii, a takze nie potrzasaj
nimi. Nieostrozne obchodzenie sig z urzagdzeniem moze je uszkodzic.

» Do czyszczenia powierzchni urzagdzenia uzywaj tylko migkkiej, czystej
isuchej szmatki

+  Nie maluj urzadzenia. Farba moze uniemozliwi¢ prawidtowe dziatanie.

+  Abyuzyskac optymalng jakosc dziatania, wytaczaj urzadzenie od czasu
do czasu

+  Trzymajurzgdzenie z dala od magnesow i innych zrodet pola magnetycznego.

+  Aby zabezpieczy¢ wazne dane, przechowuj je w co najmniej dwoch
osobnych miejscach, takich jak urzgdzenie, karta pamigci lub komputer,
albo je zapisuj.

Przywracanie oryginalnych ustawien

Aby zresetowac telefon do ustawien fabwcznych i usunqc wszystk\e dane nacisnij

klawisz nawigacji, aby wybrac L > System > O >
Wymaz wszystkie dane (przywracanie ustawiery fabrycznych)
Recykling

’\ Zuzyte produkty elektroniczne, baterie i opakowania nalezy

oddawac do specjalnych punktow zbidrki takich materiatow. W ten

L) sposob pomagasz zapobiegac niekontrolowanemu sktadowaniu
odpadow i wspierasz recykling materiatow. Produkty elektryczne i
elektroniczne zawierajg cenne materiaty, w tym metale (takie jak
miedz, aluminium, stal i magnez) oraz metale szlachetne (takie
jak ztoto, srebroii pallad). Wszystkie zastosowane w urzgdzeniu
materiaty mozna odzyskiwac w postaci surowcow lub energii

Przekreslony symbol pojemnika na $mieci
Przekreslony symbol pojemnika na $mieci umieszczony na produkcie,
baterii, dokumentacji lub opakowaniu przypomina, ze wszystkie
elektryczne i elektroniczne produkty oraz baterie, po zakonczeniu

mmm  Okresuichuzytkowania, muszg by¢ oddane do osobnych punktow
Zbidrki. Pamigtaj, aby najpierw usung¢ dane osobowe z urzadzenia.
Nie nalezy pozbywac sig tych produktow razem z nieposortowanymi
odpadami komunalnymi, tylko odda¢ je do recyklingu. Aby uzyskac
informacje o najblizszym punkcie recyklingu, skontaktuj si¢ z
lokalnym organem ds. odpaddw lub przeczytaj o programie odbioru
HMD i jego dostepnosci w swoim kraju na
www.hmd.com/support/topics/recycle.

Pomoc mozna uzyskac na stronie
www.hmd.com/support
Numer kontaktowy: +61730628463

Nowa Zelandia. Produkt jest objgty gwarancjami konsumenckimi, ktérych
nie mozna wytgczyc¢ zgodnie z przepisami o ochronie praw konsumenckich
obowigzujgcymi w Nowej Zelandii (Consumer Guarantees Act z 1993 roku)
Uzytkownikowi przystuguje prawo do wymiany lub zwrotu pieniedzy w
przypadku istotne] usterki lub awarii Produktu oraz odszkodowania za
wszelkie mozliwe do przewidzenia straty lub szkody. Uzytkownik ma prawo do
naprawy lub wymiany Produktu, jezeli jakos¢ Produktu nie jest odpowiednia,
austerka nie jest istotna. W przypadku wykorzystywania Produktu do celow
biznesowych nie przystugujg gwarancje opisane w ustawie Consumer
Guarantees Act z roku 1993 obowigzujgcej w Nowej Zelandii

Pomoc mozna uzyskac na stronie

www.hmd.com/support.

Uzytkownik musi dostarczy¢ Produkt do autoryzowanego punktu
serwisowego Producenta na wtasny koszt. W przypadku wizyty w
autoryzowanym punkcie serwisowym Producenta w celu uzyskania pomocy
w ramach niniejszej Gwarancji, nalezy pamigtac o zabraniu ze sobg kopii
oryginalnego dowodu zakupu, na ktérym powinna znajdowac sig wyrazna
informacja, e jest on ,Fakturg podatkowg" lub jej odpowiednikiem oraz
nazwa i numer ABN (Australia) lub numer GST (Nowa Zelandia) sprzedawcy,
data zakupu, opis zakupionego produktu oraz numer IMEI lub inny numer
seryjny Produktu.

Adres Producenta: HMD Global Oy, Bertel Jungin aukio 9, 02600 Espoo,
Finlandia

Sajat biztonsaga érdekében

Olvassa el az alabbi egyszer( utmutatot. Ha nem tartja be az itt leirtakat,
veszeélyt okozhat, illetve megsértheti a helyi jogszabalyokat és eléirasokat.
Bévebb informaciot a részletes felhasznaloi utmutatd tartalmaz.

KORLATOZASSAL ERINTETT TERULETEKEN KAPCSOLJAKI
Kapcsolja ki a készuléket az olyan helyeken, ahola
mobiltelefon hasznalata tiltott, illetve ahol interferenciat
vagy veszélyt okozhat, példaul reptlégépen, kdrhazban,
illetve orvosi berendezések, zemanyag, vegyszerek és
robbantasi terlletek kdzelében. A hasznalatot korlatozd
helyeken tartson be minden utasitast.

AZ UTON ABIZTONSAG AZ ELSO

Tartson be minden helyi jogszabalyt. Vezetés kdzben

mindig tartsa szabadon a kezét, hogy iranyitani tudja a
jarmlvet. Vezetés kozben a biztonsag legyen a legfontosabb
szempont,

INTERFERENCIA
Minden vezeték nélkuli eszkoz érzékeny lehet az
interferenciara, és ez kihatassal lehet a teljesitményre.

P> P

HIVATALOS SZAKSZERVIZ

Aterméket csak felhatalmazott személyek telepithetik vagy
javithatjak, kivéve, ha elérhetd onjavitasi tmogatas. Tovabbi
informaciok:

www.hmd.com/self-repair.

AKKUMULATOROK, TOLTOK ES EGYEB TARTOZEKOK
Ehhez a tipusu készUlékhez kizardlag a HMD Global altal
jovahagyott akkumulatorokat, toltoket és tartozékokat
hasznaljon. Ne csatlakoztasson nem kompatibilis
termékeket.

AKESZULEKET TARTSA SZARAZON

Ha az eszkéz vizall6, részletesebb utmutataseért tekintse
meg a készUlék mlszaki adatai kozott szerepld IP-
besorolast.

UVEG ALKATRESZEK

Akészilék és/vagy annak kijelzéje Uvegbdl készUlt. Ez az
Uveg eltorhet, ha a készulék kemeény fellletre esik, vagy ha
jelentds (ités éri. Ne hasznalja a készuléket, amig az Gveget
nem cserelik ki

>as

hasznalni. Idérél idére a Gyartd tovabbi jotallasi biztositékot kindlhat, amely
kiegésziti az itt felsorolt feltételeket. A termékkel és a tovabbi jotallassal
kapcsolatos részletesebb informaciokért latogasson el a www.hmd.com/
supportoldalra:

2. Jotallas

A JotallasiidStartam a Termék végfelhasznalonak torténd elsé
értékesitesekor kezdddik, amelyet az eredeti vasarlasi bizonylat igazol

A. AGyarto tizenkét (12) honapig garantalja, hogy a Jotallasi orszagban vagy
régioban megvasarolt Termek (beleértve a nem cserélhet6 akkumulatorokat)
anyaghibaktol és gyartasi hibaktol (a tovabbiakban ,Hiba") mentes, kivéve ha
aTermékeket az alabbi Jotallasi orszagokban vagy régiokban vasarolta, ahol
a Jotallasi idészak huszonnégy (24) honap.

Ausztralia, Egyestilt Kiralysag, Eszak-Maceddnia, az Eurdpai Unid tagallamai,
Izland, Liechtenstein, Moldova, Montenegro, Norvégia, Svajc és Szaud-
Arébia, Szerbia, Torokorszag, Uj-Zéland.

B. A Gyarto hat (6) honapig garantalja a Jotallasi orszagokban és régiokban,
hogy a Tartozékok (cserélhetd akkumulatorok, fedelek, kabelek, toltok,
fulhallgatok és az értékesitési csomagban talalhatd egyéb tartozékok)
hibaktol mentesek.

A Jotallas idészaka soran a Jotallas hatalya alé tartozo barmely Hiba észszer
hataridén belll, ingyenesen elharitasra kerll sajat dontése szerint a hibas
Termék vagy annak hibas Tartozéka megjavitasaval vagy kicserélésével,
feltéve, hogy On még a jotallasi idészak lejarta elétt eljuttatta a hibas
Terméket vagy Tartozékot az eredeti értékesitési helyre (vagy a Gyartohoz
vagy egy hivatalos szervizkézpontba - ezt idoré| idére frissitik).

ATermeék vagy Tartozek javitasakor vagy cseréjekor a Gyarto Uj vagy javitott
Terméket vagy Tartozékot hasznalhat, kivéve akkor, ha az ilyen felujitott
cseretartozékok vagy -termékek hasznalatét tiltjak a helyi jogszabalyok. Haa
helyi jogszabalyok eldirjak, hogy a végfelhasznalot tajékoztatni kell a javitott
alkatrészek vagy feljitott Termékek vagy Tartozékok hasznalatarol, akkor a
jelen Jotallast ebben a tekintetben az errél valo tajékoztatasnak kell tekinteni.
Amennyiben a helyi jogszabalyok azt irjak el6, hogy a végfelhasznalonak bele
kellegyeznie a javitott alkatrészek vagy felUjitott Termékek vagy Tartozékok
hasznalataba, akkor addig hasznalunk ilyen Termékeket vagy Tartozékokat, amig
aszikséges beleegyezést meg nem szereztlk.

A Jotallasra vonatkozo igény benyujtasahoz el kell juttatnia az olvashato

és nem modositott vasarlasi bizonylatot, amely egyértelmien tartalmazza

az eladd nevét és cimét, a vasarlas helyét és datumat, valamint a Termék
tipusat és sorozatszamat, illetve a hibas Terméket vagy Tartozékot az eredeti
értékesitesi helyre (vagy a Gyartohoz vagy egy hivatalos szervizkozpontba -
ezt idérélidére frissitik).

Az alkalmazando jogszabalyok altal megengedett legnagyobb mértékben:

(i) Termékesere esetén a Jotallasi idStartam nem ujul meg, illetve nem
hosszabbodik meg, kivéve, ha az ilyen cserét vagy meghosszabbitast a helyi
torvények elSirjak, amely esetben a Jotallasi idétartam a torvény altal elSirt
minimalis idStartamig kiterjesztésre kerdil;

(i) Azon orszagok esetén, ahol az ilyen megujitast vagy meghosszabbitast
ahelyi térvények nem biztositjak, a jelen Jotallas keretében csereként

Informacje dotyczace baterii i tadowarki

Urzadzenie nalezy tadowac przy uzyciu zgodnej tadowarki. Typ ztgcza
tadowarki moze sig roznic. Czas tadowania moze sig réznic zaleznie od
mozliwosci urzgdzenia

Ze wzgledow srodowiskowych to opakowanie nie
zawiera tadowarki. To urzgdzenie mozna zasila¢ za
pomoca wigkszosci adapterow zasilania USB oraz kabla z
wtyczkg USB typu C. Uzywaj wytgcznie tadowarek i kabli
zgodnych z obowigzujgcymi przepisami krajowymi oraz
migdzynarodowymi i regionalnymi normami bezpieczenstwa,
aby unikngc ryzyka utraty mienia lub obrazen ciata.

Moc dostarczana przez tadowarke musi miescic sig migdzy
25-5 co najmniej 2,5 W wymaganymi przez sprzet radiowy oraz
w maks. 5 W, aby osiggng¢ maksymalng predko$c tadowania.

Bezpieczne korzystanie z baterii i tadowarki

Po natadowaniu urzgdzenia odtgcz tadowarke od urzgdzenia i gniazdka
elektrycznego. Uwaga: Nie taduj urzadzenia dtuzej niz 12 godzin. Jesli
natadowana do petna bateria nie bgdzie uzywana, z uptywem czasu
roztaduje sig samoistnie.

Aby zachowac zywotno$¢ baterii, staraj sig jg zawsze przechowywac w
temperaturze migdzy 15°C a 25°C (59°F-77°F). Ekstremalne temperatury
zmniejszajg pojemnosc¢ i skracajg zywotnosc baterii. Urzgdzenie z przegrzang
lub nadmiernie ochtodzong baterig moze chwilowo nie dziatac.

Stosuj sie do obowigzujgcych przepisow. Jezeli to mozliwe, nalezy je oddac
do recyklingu. Nie wyrzucaj do odpadéw komunalnych.

Nie wystawiaj baterii na ekstremalnie niskie ci$nienie powietrza ani nie
narazaj jej na ekstremalnie wysoka temperature, na przyktad nie wyrzucaj

jej do ognia, poniewaz moze to spowodowac wybuch baterii lub wyciek
tatwopalnej cieczy lub gazu. Baterii nie wolno demontowac, przecinac,
zgniatac, zginac, przektuwac ani uszkadzac w jakikolwiek inny sposob. Jezeli
dojdzie do wycieku z baterii, nie dopus¢ do kontaktu cieczy ze skorg i oczami
Jezeli jednak dojdzie do takiego wypadku, natychmiast obmyj skazone
miejsce strumieniem wody lub poszukaj fachowej pomocy medycznej. Nie
wolno baterii mody fikowac, wktadac do niej zadnych przedmiotow, zanurzac
w wodzie lub w inny sposob narazac na kontakt z wodg bgdz innymi cieczami.
Uszkodzone baterie moga eksplodowac.

Baterii i tadowarki nalezy uzywac tylko do celéw, do ktérych sg przeznaczone.
Niewtasciwe uzytkowanie oraz korzystanie z niezatwierdzonych do

uzytku lub niekompatybilnych baterii albo tadowarek moze wigzac sig z
ryzykiem pozaru lub eksplozji badz powstania innego zagrozenia, a takze
moze spowodowac uniewaznienie zezwolen i gwarancji. W razie podejrzen
uszkodzenia baterii lub tadowarki nalezy zaprzestac jej uzytkowania i
przekazac jg do punktu serwisowego lub sprzedawcy telefonu. Nie wolno

OVJAHALLASAT

Az esetleges hallaskarosodas elkeriilése érdekében ne
hallgasson semmit hosszabb id6én &t nagy hangerdvel. Legyen
elévigyazatos, amikor akinangositott készuiléket a flléhez teszi.

Gombok és alkatrészek (A. abra)

o Fontos: Ez a Gyors Utmutato ket modellt ismertet: TA-1719 (kameras) és
TA-1722 (kamera nélkdli). Minden egyéb jellemz6 azonos, hacsak maskent
nincs feltlntetve.

OK & Navigacios gomb 12. Vészhelyzeti gomb

Hivasgomb (Programozhat6 gomb 2)

Multifunkcios gomb 13.  Bekapcsologomb/Vége

Bal valasztégomb 14, Zseblampa és voros fényl
lampa

15. Kamera (csak TA-1719)
16. Hangszoro
17.  Push-to-Talk gomb
h (Programozhaté gomb 1)
. Hangen:o gorrfbok 18.  SIM-és memdriakartya-nyilas
10. Jobb valasztégomb 19. Toltdallvany csatlakozo
1. Visszagomb 20. Mikrofon1

Ne csatlakoztassa kimeneti jelet létrehozé eszkdzokhoz a készuléket, mert
kar keletkezhet benne. Ne csatlakoztasson semmilyen fesziltségforrast az
audiocsatlakozohoz.
Eléfordulhat, hogy a felhasznaldi Utmutatoban emlitett egyes tartozékokat,
példaul a toltot, a fulhallgatot vagy az adatkabelt kiilon kell megvasarolni.
Megjegyzés: Beallithatja, hogy a telefon kérje a képernyézar kodjat.

Valassza a Beéllitasok > Biztonsag & adatvédelem > Képernydzar
bedllitasa > Jelszo lehetéséget, és hozzon létre egy négyjegyl kodot. Ne
feledje azonban, hogy emlékeznie kell az 6n ltal Iétrehozott kodra, mivel a
HMD Global nem képes megnyitni vagy megkeruini azt.
SIM- és a memériakartya behelyezése (B. abra)
Helyezze be az elsédleges SIM-kartyat a SIM1 foglalatba, a SIM2 foglalatba
pedig helyezzen be egy masodik SIM-kartyat vagy egy memoriakartyat ugy,
hogy az érintkezok lefelé nézzenek.
Nyomja erésen vissza a fedelet a helyére, hogy megakadalyozza a por vagy a
viz bejutasat a telefonba és annak karosodasat.

Akeét SIM-kartya: 5z0kon a SIM1- és a SIM2-kartyanyilas
is témogatja a 4G-halozatokat. A SIM-kartyakkal kapcsolatos tovabbi
tajékoztatasert forduljon szolgaltatojahoz.

USB-C csatlakozo
Fulhallgato-csatlakozo

1

2

3.

4

5. Fulhallgato
6

7.

8. Mikrofon 2
9

o Fontos: Ne tavolitsa el a memoriakartyat, ha egy alkalmazas éppen
hasznélja. Ez kart okozhat a memoriakartyaban és a készulékben, és
megsértlhetnek a kartyan tarolt adatok.

biztositott Termékre vagy tartozékra a jelen Jotallas vonatkozik az eredeti
jotallasi id6szakbol még hatralévé idStartam végeig, illetve a csereként
biztositott Termék vagy tartozék Onnek valo atadasatol szamitott hatvan
(60) napig, amennyiben ez utdbbi a hosszabb;

(iii) A kicserélt Termek, a Tartozeék vagy a Termek tartozékanak a Gyarto
altal kicserélt minden alkatrésze, az eredeti Termeék, annak alkatrészei vagy
Tartozékai a Gyarto vagy kiskereskedé tulajdonaba kerdil

Kérjuk, mindig készitsen biztonsagi mentést, és tavolitsa el a Terméken
talalhato 6sszes személyes adatot, programot, alkalmazast és tartalmat,
mielétt cserére viszi a Terméket, mert a csere soran a Terméken lévé
adatok el fognak veszni. Ha a terméket kicserélik, akkor a Terméken tarolt
adatok, programok, alkalmazasok és tartalmak nem lesznek feltoltve a
cseretermékre. Tavolitson el minden bizalmas informéciot, miel6tt beadna a
Terméket a szervizbe.

A Gyartd, annak hivatalos markakézpontjai és kiskereskeddi nem vallalnak
feleldsséget az adatok, programok, alkalmazasok és bizalmas informaciok
esetleges elvesztéséert.

3. Amire nem terjed ki a Jotallas

Ajelen Jotallas kizarja az alabbiakat:

(i) A kovetkezo okokbol bekovetkezé meghibasodasokra vagy sérllésekre:
(a) ha a Termeket folyadéknak vagy nedvességnek (kivéve, haa Termék a
Gyarto specifikacioi szerint bizonyos kérlilmények kézott vizallo mindsitéssel
rendelkezik), erés elektromagneses mezének valo kitettségbdl fakado kar
(példaul mikrohullamu sttd altal okozott sértléseknek), vagy szélséséges
idéjarasi vagy kornyezeti koriiményeknek, vagy e koriimények gyors
megvaltozasanak, rozsdasodasnak, oxidacionak vagy kémiai hatasoknak
tettékki, illetve ha étellel vagy folyadékkal ontotték le;

(b) a Termékben vagy a Termék barmely részében leesés vagy kilsé erék
miatt keletkezett fizikai sérilés, repedés, horpadas vagy karcolasok estén,
amelyek nem kizarolagos jelleggel érinthetik a burkolatot, a kijelz6t, a
kameralencséket €s a gombokat (kivéve, ha bizonyos kérilmények kozott a
Gyartd masként nem rendelkezik);

(c) a Termék egyuttes hasznélata vagy dsszekapcsolasa barmely olyan
termeékkel, tartozékkal, szoftverrel vagy szolgaltatassal, amelyet nema
Gyarto gyartott, hagyott jova vagy biztositott, valamint olyan toltkkel,
halozati adapterekkel vagy adatkabelekkel, amelyek nem felelnek meg a jelen
utmutatdban ismertetett kotelezé miiszaki és biztonsagi feltételeknek;

(d) a Termékkel egy(tt értékesitett barmilyen harmadik fél termek;

(e) rendszer feltérése, rendszerbe torténd behatolas, virusok vagy egyéb
rosszindulatu szamitogépes programok, illetve a szolgaltatasokhoz,
fidkokhoz, szamitogépes rendszerekhez vagy halézatokhoz torténd
jogosulatlan hozzaférés altal okozott meghibasodasokra vagy hibakra;

(f) a termék altalanos hasznalatanak befolyasolasara képes elektromos
halozati kiesések vagy tulfesziltség; vagy

(g) aGyarto altal észszerlien nem befolyasolhato egyeb tevékenységek,
torténesek.

(ii) Barmilyen elhasznalodasbol ereds ok;

uzywac uszkodzonych baterii ani tadowarek. kadowarki nalezy uzywac

wytgcznie w pomieszczeniach. Nie nalezy tadowac urzadzenia podczas

burzy z piorunami.

Aby odtgczy¢ tadowarke lub inne akcesoria, nalezy pociggnac za wtyczke,

anie za przewod.

Ponadto w przypadku urzgdzen wyposazonych w wymienng baterig

obowigzujg nastepujgce zalecenia:

«  Zakazdym razem przed zdjgciem obudowy lub wyjeciem baterii nalezy
wytgczyc urzadzenie i odtgczyc je od tadowarki

« Do przypadkowego zwarcia moze doj$¢ wtedy, gdy metalowy przedmiot
dotknie metalowych paskow na baterii. Moze to spowodowac
uszkodzenie baterii lub przedmiotu.

Mate dzieci

Urzadzenie i jego akcesoria to nie zabawki. Produkty te mogg zawiera¢

drobne czesci. Nalezy je przechowywac w miejscach niedostgpnych dla

matych dzieci.

Urzadzenia medyczne

Praca kazdego urzgdzenia radiowego, w tym telefonu bezprzewodowego,

moze powodowac zaktocenia w funkcjonowaniu nienalezycie

zabezpieczonych urzadzen medycznych. Skontaktuj sig z lekarzem lub

producentem urzgdzenia medycznego, aby dowiedziec sig, czy jest

wiasciwie zabezpieczone przed oddziatywaniem fal radiowych.

Wszczepione urzadzenia medyczne

Producenci wszczepionych urzadzen medycznych, takich jak rozruszniki

serca, pompy insulinowe i neurostymulatory, zalecajg, aby w celu uniknigcia

potencjalnych zaktocen utrzymywac minimalng odlegtosc 15,3 cm migdzy

urzgdzeniem bezprzewodowym a urzgdzeniem medycznym. Osoby z takimi

urzgdzeniami powinny:

+  Nosi¢ urzgdzenie bezprzewodowe w taki sposob, Zeby jego odlegtos¢
od urzgdzenia medycznego byta zawsze wigksza niz 15,3 centymetra.

-« Nie nosic urzgdzenia bezprzewodowego w kieszeni na piersi

«  Urzadzenie bezprzewodowe trzymac przy uchu po przeciwnejw
stosunku do urzadzenia medycznego stronie ciata.

+  Wytgczy¢ urzadzenie bezprzewodowe w przypadku podejrzenia, ze
doszto do zaktdcen.

+  Stosowac sig do zalecen producenta wszczepionego urzadzenia
medycznego.

W razie jakichkolwiek pytan dotyczgcych uzywania urzadzenia

bezprzewodowego razem z wszczepionym urzgdzeniem medycznym,

skonsultuj sig z lekarzem.

Stuch
Ostrzezenie: W czasie korzystania z zestawu stuchawkowego

styszalnosc dzwigkow z otoczenia moze byc ogramczona Nie uzywaj
zestawu stuchawkowego, jesli moze to zagraza¢ Twojemu bezpieczenstwu.



